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3 дня / 2 ночи
Групповой тур на русском языке «Ацтека» позволит провести три незабываемых дня в столице и осмотреть самые главные достопримечательности Мехико.В экскурсионную программу «Ацтека» включено посещение центральной площади Сокало, Антропологического музея и древнего религиозного и культурного центра ацтеков Теотиуакана. Мехико, воздвигнутый на месте легендарного Теночтитлана, ждет вас!
День 1. Мехико 

Прилет в г. Мехико. Встреча в аэропорту с русскоговорящим гидом. Трансфер в отель. 

День 2. Мехико–Национальный Антропологический музей–Теотиуакан 

Обзорная экскурсия по Мехико с посещением исторического центра города - площади Сокало, вблизи которой расположены руины древнего ритуального центра ацтеков Темпло Майор. Здесь вы также увидите крупнейший католический Кафедральный собор Мексики и Национальный (Президентский) Дворец*, чей интерьер украшен фресками знаменитого мексиканского художника-муралиста Диего Риверы. 
Затем вы посетите Национальный Антропологический Музей** - один из богатейших музеев Латинской Америки. Его коллекция состоит из многочисленных археологических и этнографических экспонатов, собранных по всем областям Мексики и представляющих уникальное разнообразие материальной культуры страны. (Возможно изменение программы по вашему желанию и посещение Базилики Гваделупской). 
А после вас ожидает экскурсия в археологический комплекс Теотиуакан, главными достопримечательностями которого являются – Пирамида Солнца, Пирамида Луны, Дорога Мертвых, Храм Пернатого Змея с орнаментом в виде змеиных голов и проч. 
Возвращение в отель в Мехико. 

*Национальный дворец не всегда открыт для посещения. Prime Travel оставляет за собой право пропустить посещение дворца по случаю проведения мероприятий на центральной площади Сокало, визитов официальных лиц и других обстоятельств, которые могут повлиять на закрытие дворца. 

**Национальный Антропологический Музей закрыт по понедельникам 

День 3. Мехико 

Трансфер в аэропорт с русскоговорящим гидом. 
В стоимость тура АЦТЕКА включено:
· Комфортабельный отель в центре Мехико
· Полноценные завтраки (шведский стол или американские) 
· Переезды в автобусе первого класса с кондиционером и туалетом (если группа будет состоять из 15 или менее человек, то будет подан мини-ван с кондиционером)
· Русскоговорящий, компетентный, опытный гид на протяжении всего путешествия
· Входные билеты на все достопримечательности по программе
· Чаевые горничным, носильщикам и официантам (завтрак)
· Трансфер «аэропорт – отель» в Мехико Сити в день прилета
· Трансфер «отель-аэропорт» в день окончания тура

В стоимость тура не включено:
· Чаевые гиду и водителю
· Проживание в отеле после окончания тура
· Авиа-перелеты  

