Ацтека Таско Групповой Тур Новогодняя Программа
4 дня / 3 ночи
В новогоднем групповом туре "Ацтека Таско" на русском языке вы увидите современный облик столицы и очарование ее окрестностей.
Вы посетите «столицу серебра» Таско, романтичную Куэрнаваку, величественные руины древнего ацтекского города Теотиуакана и проведете незабываемый канун Нового Года в историческом центре несравненного Мехико. Вас ждет настоящее мексиканское веселье в одном из ресторанов столицы под музыку марьячи и с шотом текилы!
30.12. Мехико 

Прибытие в г. Мехико. Встреча в аэропорту с русскоговорящим гидом и трансфер в отель. 

31.12. Сокало – Национальный Антропологический Музей – Теотиуакан – Праздничный Ужин

Обзорная экскурсия по Мехико с посещением исторического центра города - площади Сокало, вблизи которой расположены руины древнего ритуального центра ацтеков Темпло Майор. Здесь вы также увидите крупнейший католический Кафедральный собор Мексики и Национальный (Президентский) Дворец*, чей интерьер украшен фресками знаменитого мексиканского художника-муралиста Диего Риверы. 

Затем вы посетите Национальный Антропологический Музей** - один из богатейших музеев Латинской Америки. Его коллекция состоит из многочисленных археологических и этнографических экспонатов, собранных по всем областям Мексики и представляющих уникальное разнообразие материальной культуры страны. 

А после вас ожидает экскурсия в археологический комплекс Теотиуакан, главными достопримечательностями которого являются – Пирамида Солнца, Пирамида Луны, Дорога Мертвых, Храм Пернатого Змея с орнаментом в виде змеиных голов и проч. 

Возвращение в отель и подготовка к празничному ужину. 

Вечером вы отправитесь в мексиканский ресторан, где встретите Новый год в исключительной атмосфере традиционного мексиканского праздника! Ужин из трех блюд (национальная кухня) включает развлекательное шоу и музыку марьячи, одну бутылку текилы на двоих! Программа вечера завершится около двух часов ночи. Возвращение в отель. 

* Национальный дворец не всегда открыт для посещения. Prime Travel оставляет за собой право пропустить посещение дворца по случаю проведения мероприятий на центральной площади Сокало, визитов официальных лиц и других обстоятельств, которые могут повлиять на закрытие дворца. 

** Национальный Антропологический Музей закрыт по понедельникам 

01.01. Куэрнавака – Таско - Мехико 

После завтрака – выезд в Куэрнаваку, что расположена всего в 85 км к югу от Мехико. Эту область когда-то населяли тольтеки, а затем ацтеки, оставившие после себя пирамиды и храмы. Впоследствии здесь находилась резиденция испанского конкистадора Эрнана Кортеса, его дворец – одна из достопримечательностей города. Куэрнаваку в Мексике именуют «городом вечной весны»: здесь благоприятный климат и уютные улицы, круглый год радующие взгляд цветами. 

Следом вы прибудете в городок Таско, занесённый в список «Волшебных городов Мексики» и названный мексиканской столицей серебра. Таско был возведен конкистадорами, пришедшими сюда в поисках легендарных ацтекских богатств. Здесь и поныне ювелиры предлагают гостям разнообразные изделия из благородного металла. Вас ждет пешеходная экскурсия по городу. Вы увидите центральную церковь Санта-Приска, выполненную из розового камня - сокровище архитектуры мексиканского барокко, дом-музей француза Жозефа де ла Борда – основоположника серебряного бизнеса в городе, и главную площадь Пласа-Борда. 

Возвращение в Мехико. 

02.01. Мехико 
Трансфер в аэропорт с русскоговорящим гидом. 
В стоимость тура Ацтека Таско Групповой Тур Новогодняя Программа включено:
  Комфортабельный отель в центре Мехико
  Полноценные завтраки (шведский стол или американские) 
  Переезды в автобусе первого класса с кондиционером и туалетом (если группа будет состоять из 15 или менее человек, то будет подан мини-ван с кондиционером)
  Праздничный новогодний ужин в мексиканском ресторане (без напитков). Живая музыка марьячи и бутылка текилы на двоих.
  Русскоговорящий, компетентный, опытный гид на протяжении всего путешествия
  Входные билеты на все достопримечательности по программе
  Чаевые горничным, носильщикам и официантам (завтрак)
  Трансфер «аэропорт – отель» в Мехико Сити в день прилета
  Трансфер «отель-аэропорт» в день окончания тура
  Трансфер в Канкуне/на Ривьере Майя 
В стоимость тура не включено:
· Чаевые гиду и водителю
· Проживание в отеле после окончания тура
· Авиа-перелеты  
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