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ШАНОВНІ ТУРИСТИ!

Дякуємо вам за те, що скористалися послугами туроператора «Join UP!».

Будь ласка, уважно ознайомтеся з цією пам’яткою.

ПАМ’ЯТКА ТУРИСТУ, що виїжджає до Греції (на Родос)
До початку подорожі, організованої туроператором/турагентом, будь ласка ознайомтесь зі змістом цих рекомендацій Мінекономрозвитку, МЗС, Мінінфраструктури, Державіаслужби, Держпродспоживслужби.

При укладенні договору на туристичне обслуговування, будь ласка, перевірте, щоб:

· туроператор мав чинні ліцензію та фінансове забезпечення (актуальна інформація доступна на офіційному сайті Мінекономрозвитку www.me.gov.ua у розділі «Діяльність – Туризм – Туроператорська діяльність – Ліцензійний реєстр»);

Ліцензія туроператора ТОВ «Джоін АП!» №1597 від 04.12.2015 р., безстрокова. Інформація на сайті https://joinup.ua/ustavnye-dokumenty/

· у договорі були зазначені заявлені дати вильоту та прильоту;

· у договорі була зазначена інформація про наявність трансферу;

· готель відповідав заявленій категорії; 

· були зазначені терміни відмови від туру та умови повернення коштів;

· кожен турист мав індивідуальний страховий поліс на медичне обслуговування, від нещасного випадку та пошкодження або втрати багажу;

· був у наявності документ, що підтверджує оплату туру.

У подорож обов’язково візьміть з собою:

· копію договору на туристичне обслуговування;

· оригінал страхового поліса на медичне обслуговування та від нещасного випадку, страховий поліс на випадок скасування подорожі за кордон або зміни термінів перебування за кордоном;

· контакти туроператора (турагента);

· контакти дипломатичної установи України в країні, до якої ви подорожуєте.

Турист має право на:

Згідно зі ст. 20 Закону України «Про туризм» у разі, якщо туроператор не надав заявлені послуги, за захистом порушених прав потрібно звертатися із заявою до Держпродспоживслужби, надавши:

фото-, відеоматеріали, копію договору на туристичне обслуговування; розрахункові квитанції понесених витрат тощо.

Турист через турагента має право на одержання інформації про туроператора, а саме про його відповідність ліцензійним умовам, що затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 р. № 991 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження туроператорської діяльності», а також звертатись до Мінекономрозвитку із відповідною заявою.

До обов’язків, що покладенні Агентським договором на турагента, входить забезпечення дотримання прав туриста, а саме права на: 

· одержання договору на туристичне обслуговування або ваучера (якщо договір укладено шляхом видачі ваучера);

· одержання договору обов’язкового (медичного та від нещасного випадку) страхування, а також договору страхування на випадок скасування подорожі за кордон або зміни термінів перебування за кордоном; крім випадку самостійного укладання договору туристом;

· одержання проїзних документів (квитків, в тому числі електронних квитків);

· інформацію про відсутність у туроператора договорів на туристичне обслуговування з туристами або з туристичними агентами, якщо договори укладаються через них;

· одержання платіжних документів, що підтверджують внесення туристом до каси турагента вартості туристичних послуг (фіскальний чек, квитанція, тощо);

· інформацію про відсутність у туроператора власного веб-сайту;

· інформацію про провадження туроператорської діяльності поза межами заявлених місць провадження такої діяльності; 

· інформацію про відсутність оформлених трудових договорів з найманими працівниками туроператора; 

· інформацію  про наявність у штаті туроператора менше ніж 30 % працівників, які мають стаж роботи у сфері туризму, або освіту у сфері туризму; 

· інформацію про відсутність у керівника туроператора документа про освіту або стажу роботи у сфері туризму;

· інформацію  про відсутність у туроператора копії документа, що підтверджує фінансове забезпечення цивільної відповідальності турагента, що реалізує туристичні послуги, сформовані туроператором; 

· інформацію  про відсутність обліку виданих туристам договорів обов’язкового (медичного та від нещасного випадку) страхування;

· інформацію  про неподання туроператором статистичного звіту до органу ліцензування;

· інформацію про невідповідність місця провадження туроператорської діяльності вимогам, визначеним ліцензійними вимогами.

(Дати туру)
(Дата виїзду) – виліт з Києва до Родосу рейсом авіакомпанії «SkyUp». Час вильоту ___ Реєстрація на рейс в аеропорту «Бориспіль» м. Києва починається за 2 години до вильоту, закінчується – за 1 годину.

Якщо ви несвоєчасно прибудете на реєстрацію, авіакомпанія має право не прийняти вас на борт літака.

Час вильоту може змінитися – обов’язково уточнюйте за день до вильоту!

Для поїздки до Греції необхідно:
· заповнити Форму повідомлення про місцезнаходження пасажира (PLF);

· мати довідку про проходження вакцинації більше ніж за 14 днів до перетину кордону;

· АБО надати негативний результат ПЛР-тесту, який було зроблено не більше ніж за 72 години до прибуття;

· АБО надати довідку про перенесену хворобу та одужання й наявність антитіл, чи позитивний ПЛР-тест, після отримання яких минуло від 2 до 9 місяців.

Сертифікат про вакцинацію, результати тестів та довідки мають надаватися лише англійською мовою.

Вимоги поширюються на дорослих і дітей старше 5 років.

Крім того, влада Греції залишає за собою право проводити вибіркове тестування туристів на коронавірус. У випадку отримання позитивного результату мандрівники мають відправитись на 14-денний карантин.
1. До виїзду до аеропорту перевірте, будь ласка, наявність:

1.1 Документів для поїздки:
- закордонного паспорта, чинного протягом не менше 6 місяців з моменту закінчення поїздки (із заздалегідь оформленою візою) чи біометричного паспорта; 
- авіаквитків;
- страхового поліса;

- туристичної путівки (ваучера);

- довіреності від одного з батьків (для дітей, що виїжджають з другим із батьків).

В аеропорту документи не видаються (авіаквиток, ваучер, страховка)
Нагадуємо, що реєстрацію на рейс треба здійснити самостійно на сторінці (розпочинається за 48 годин до вильоту)
https://skyup.aero/ru/my-ticket
Реєстрація онлайн - безкоштовна, в аеропорту ця послуга - платна.
1.2 Документи для поїздки з дитиною
Якщо ваша неповнолітня дитина виїжджає з одним із батьків, не забудьте взяти документи, що підтверджують родинні зв’язки, і нотаріально завірену довіреність від другого з батьків.

Якщо дитина їде з будь-яким родичем, знайомим або в тургрупі без батьків, то нотаріально завірена згода вимагається від обох батьків (законних представників: вітчима, мачухи, опікунів). Якщо місцезнаходження одного з батьків не встановлено або він тривалий час відсутній (тривале відрядження, тяжко хворий тощо), то бажано мати довідку відповідної установи, що підтверджує цей факт. При розлученні батьків можна пред’являти на кордоні свідоцтво про розлучення і рішення суду про залишення дитини у того з батьків, який оформив нотаріально завірену згоду на турпоїздку дитини.
2. Правила реєстрації та перетину кордону
Реєстрація починається за 2 години до часу, зазначеного в авіаквитку, і закінчується за одну годину до цього часу.

Ви повинні самостійно зареєструватися на відповідний рейс, пройти митний і паспортний контроль.

Номер стійки реєстрації вказано на табло навпроти номера вашого рейсу.

Вам видадуть посадковий талон із зазначенням номера виходу і номера вашого посадкового місця в літаку.

Згідно з чинним законодавством України дозволено вивезення готівкової валюти в розмірі 8 тис. євро на кожного туриста. Якщо ви вивозите більшу суму, то необхідно мати при собі банківські документи. Рекомендуємо також задекларувати при вильоті з України всі цінні предмети, що належать вам (золоті прикраси, коштовності, дорогу фото- і відеоапаратуру). Бланки митної декларації можна знайти перед лінією митниці на спеціальних стійках.

3. Страховий поліс 
Уважно ознайомтеся з умовами страхування, викладеними у страховому полісі. Якщо під час перебування в країні ви відчуєте нездужання або отримаєте травму, то вашим першим кроком має бути дзвінок до центру невідкладної допомоги на номери асистентської компанії, що вказані у полісі.

Просимо звернути вашу увагу, що повідомити про страховий випадок необхідно не пізніше ніж через 24 години з моменту його настання!

Для отримання своєчасної медичної допомоги необхідно негайно зателефонувати до Сервісного центру на номер, зазначений у полісі, і повідомити оператору таку інформацію:

- прізвище, ім’я застрахованого, який потребує допомоги;
- номер поліса і період його дії;
- характер потрібної допомоги;
- місцезнаходження застрахованого і дані для зворотного зв’язку.
Далі дотримуйтеся вказівок оператора.

При наявності хронічних захворювань рекомендуємо вам заздалегідь проконсультуватися у лікаря з метою недопущення загострень при відвідуванні країни. Врахуйте, що більшість видів медичного страхування поширюється тільки на нещасні випадки і раптові захворювання, що не мають хронічного характеру. У разі якщо у вас відбувається загострення хронічного захворювання, медична страховка допомогти не зможе. Витрати на лікування за кордоном доведеться

оплачувати самостійно.
4. Після прильоту
4.1 Після прильоту ви маєте самостійно пройти паспортний, митний контроль і отримати свій багаж.

4.2 Втрата багажу. Якщо вашого багажу немає вже підозріло довго, то необхідно звернутися до представника вашої авіакомпанії-перевізника або до співробітника стійки розшуку багажу Lost & Found, яка є практично в кожному міжнародному аеропорту. Там необхідно заповнити акт розшуку багажу. В акті зазначаються зовнішні прикмети валізи: форма, колір, матеріал, дані про іменну бирку, наявність або відсутність коліщаток і ручок. Пасажир також зобов’язаний пред’явити представнику авіакомпанії відривний талон багажної бирки, наклеєний на обкладинку авіаквитка. Акт необхідно скласти в двох примірниках – один залишається у співробітника Lost & Found, другий залишити у себе.

Більшість міжнародних авіакомпаній підключена до системи всесвітнього пошуку багажу. Тому складений на комп’ютері акт відразу вноситься до загальної мережі пошуку World Tracer, і система починає шукати відповідності між заявкою пасажира та інформацією про знайдений багаж. Пасажиру на руки видається роздруківка з номером заявки на розшук.

4.3 На виході з аеропорту прибуття вас буде зустрічати гід приймаючої сторони з табличкою
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Для цілодобової підтримки туристів на Родосі
+30 6948 980 112   
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            ВАЖЛИВО!

З 1.01.2018 в Греції вводиться державний податок, 

який сплачується гостем при заселенні в готель.

            Сума податку варіюється залежно від зіркової категорії готелю:

             - Готель 5*: 4 євро на добу за номер

             - Готель 4*: 3 євро на добу за номер

             - Інші категорії готелів: 1.5 євро на добу за номер

5. Правила вильоту
Заселення – після 14:00

Звільнення номерів – о 12:00
Виїзд з готелю/трансфер до аеропорту: зазвичай усі авіакомпанії вилітають до України у другій половині дня. Уся інформація про трансфер до аеропорту надається приймаючою стороною напередодні вильоту. Також можна заздалегідь уточнити цю інформацію у гіда в готелі.

Допустима норма провозу багажу – 23 кг на людину і 9 кг ручної поклажі. Далі ви прямуєте до стійки реєстрації, де вказано номер вашого рейсу, здаєте багаж і одержуєте посадковий талон. Після чого проходите паспортний контроль, де заповнюєте реєстраційну карту вильоту. Далі прямуєте до залу вильоту, де очікуєте оголошення про посадку на ваш рейс.
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· Гаряча телефонна лінія компанії Join UP! 
+38 (044) 303 9 303 – тільки для екстреного зв’язку  
Графік роботи:  пн – пт: 20:00 – 09:00, сб: 17:00 – 24:00, нд: 24 години
· Представники в аеропорту Бориспіль:
+38 067 469 08 31  Сергій
+38 067 232 94 04   Юрій
(номери активні за 2 години до вильоту)
6. Інформація про країну
6.1 Мова: англійська, новогрецька.

6.2 Різниці у часі з Україною немає.

6.3 Грошовою одиницею Греції є євро.

Зручніше і вигідніше придбати євро в Україні або прямо в аеропорту після прильоту – тут курс обміну нижчий, ніж у більшості банків, але вищий, ніж у готелях і обмінних пунктах. До оплати приймаються кредитні карти Visa, MasterCard, American Express, Diners Club, а також дорожні чеки.

6.4 Електрика: напруга в мережі – 220 V, у деяких готелях конструкція розетки не відповідає конструкції штепселів наших електроприладів, тоді необхідно використовувати перехідник.

6.5 Телефон: телефонувати можна з готелю, дешевше по телефону-автомату, використовуючи телефонну карту, яку можна купити в будь-якому кіоску. Вартість її – близько 4 євро за 10-12 хв. розмови з Україною. Для дзвінка в Україну, зокрема і з мобільного телефону, необхідно набрати 003 + код міста + номер абонента.

Корисні телефони: поліція – 100, швидка допомога – 166, пожежна охорона – 199. Туристична поліція – 171.
6.6 Магазини. Обов’язково відвідайте грецькі магазини. Греція славиться хутром, виробами зі шкіри, ювелірними прикрасами. У магазинах одягу та взуття представлений великий вибір товарів місцевого виробництва та всесвітньо відомих торгових марок і законодавців мод.

Магазини зазвичай відкриті влітку в понеділок, середу і суботу з 08:30 до 14:30; у вівторок, четвер і п’ятницю – з 08:30 до 13:30 і з 17:30 до 20:30. Вихідний день – неділя, але в центрах туризму багато з них все одно продовжують обслуговування клієнтів.

У великих туристичних центрах двері магазинів гостинно відчинені перед вами щодня. При наявності знака європейських безподаткових покупок (tax free) на придбаному товарі на суму не менше 120 євро, ви можете попросити чек і таким чином отримати можливість повернути податок на додану вартість, який входить до продажної ціни.

6.7 Кухня. Ще одна варта уваги річ у Греції – це національна кухня. Грецька їжа смачна та різноманітна. Багато риби, приготованої різними способами, і страв з морепродуктів. М’ясні страви готуються зі свинини і баранини, здебільшого на вугіллі або рожні.

З напоїв греки шанують чай і каву різних сортів і по-різному приготовані. А також пиво та легке виноградне вино і, звичайно, грецьку анісову горілку – узо. Заздалегідь бажаємо вам приємного апетиту!

6.8 Музеї та пам’ятки старовини. Якщо під час відвідування історичних пам’яток у вас з’явиться бажання прихопити як сувенір уламки мармуру або інші камені, його треба негайно подолати, оскільки робити це категорично забороняється. У монастирі необхідно заходити у відповідному одязі: чоловіки – в брюках, жінки – в довгих спідницях і з прикритими плечима.

6.9 Чайові. У рахунках завжди враховані 10-15% надбавки за обслуговування. У ресторанах і тавернах, таксистам і працівникам готелів заведено залишати чайові. Розмір чайових залежить виключно від вашого бажання і того, наскільки ви задоволені обслуговуванням.

7. Наші рекомендації
7.1 Наполегливо рекомендуємо документи, гроші, цінні речі зберігати в сейфі.

7.2 Рекомендуємо зробити ксерокопію квитків, паспорта (як закордонного, так і внутрішнього), ваучерів, кредитних карт. Вони знадобляться в разі втрати, а також в інших ситуаціях, які можуть виникнути в країні перебування. Зберігати копії слід окремо від оригіналів.

7.3 Відповідно до Міжнародних правил безпеки польотів, будь-які рідини, що проносяться в салон літака, мають міститися в упаковці не більше 100 мл. Виняток становлять тільки необхідні медикаменти і дитяче харчування, що потрібні під час польоту. Ємності з рідинами, які проносяться на борт літака, мають бути покладені в абсолютно прозорий пакет об’ємом не більше 1 літра. Допускається один пакет на одного пасажира. Пасажирам дозволяється брати на борт літака рідини, придбані в магазинах безмитної торгівлі (алкоголь, парфумерія тощо), якщо вони зберігаються в заклеєних прозорих пакетах. Категорично забороняється розкривати упаковку під час польоту з пересадкою. Також зберігайте чеки на покупки з магазинів безмитної торгівлі до кінця вашого польоту.

Шановні туристи, нагадуємо вам, що компанія «Join Up!» не несе відповідальності за перенесення, зміну часу вильоту і скасування рейсів. Усі формальності, пов'язані з такими ситуаціями, необхідно вирішувати безпосередньо з представниками авіакомпанії!

8. Рекламації
Якщо ви вважаєте, що якісь послуги надаються вам не належним чином, ми рекомендуємо насамперед зв’язатися телефоном з гідом і/або офісом приймаючої сторони. У разі незадоволення претензії на місці ви маєте право направити письмову претензію продавцеві туру.

КОНТАКТНІ ДАНІ

Посольство України в Греції

Адреса: 15237, 2-4 Stephanou Delta Str., Filothei, Athens, Greece

телефон: (10 30210) 68 00 230, факс: (8-10 30210) 68 54 154

e-mail: ukrembas@otenet.gr, emb_gr@mfa.gov.ua

Бажаємо вам щасливої і яскравої подорожі!
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