ПРАВИЛА НАПРАВЛЕННЯ ДІТЕЙ НА ВІДПОЧИНОК
У ДИТЯЧИЙ МОВНИЙ ТАБІР  5 STARS CAMP

До ДМТ «5 STARS CAMP» направляються діти у віці від 8 до 16 років. 

Перед відправкою діти повинні пройти медичний огляд за місцем проживання та надати при заїзді медичну довідку встановленого зразка.

У разі дострокового виїзду дітей з ДМТ  «5 STARS CAMP» грошова сума, що залишилася від вартості путівки поверненню не підлягає.

[bookmark: _GoBack]Сума грошей, що виділяється дітям на кишенькові витрати, визначається батьками самостійно. 

У дитячому таборі визначені правила, які забезпечують охорону життя і здоров'я дітей. Кожна дитина, помічена в курінні, вживанні алкоголю, заборонених медичних препаратів або наркотиків, а також дитина з емоційними, психологічними чи поведінковими проблемами, які ставлять під загрозу зриву виконання програми зміни і шкодять оточуючим і їй особисто, буде негайно відправлена до місця проживання без повернення оплаченої суми за перебування в супроводі відповідального співробітника табору, причому оплата вартості зворотної дороги дитини, проїзду та витрат на відрядження супроводжуючої особи здійснюється батьками. 

Участь дитини у всіх заходах табору є обов'язкова.

Дотримання режиму дня у таборі ( підйом, відбій, харчування ) є обов'язковим.

У разі умисного нанесення дитиною збитку майну табору, батьки несуть майнову відповідальність у розмірі заподіяної табору збитку.

Діти, що прямують до дитячого табору, повинні мати: одяг і взуття по сезону, шкарпетки, капці, зубну щітку і пасту, мило, мочалку, шампунь, гребінець, носові хустки, пластикову папку з файлами, кулькову ручку, кольорові олівці, фломастери.


