Программы смен на 2020
1 смена «Место встречи – остров "А"»
10 июня - 18 июня
Начинай лето активно вместе с лагерем «Озёрный»!
[bookmark: _GoBack]Почему мы так любим ходить в походы? Всё просто – они дают возможность, не спеша, увидеть окружающий мир. Пожить в палатке, засыпать под шум деревьев, просыпаться под мелодичное пение птиц, вдыхать аромат трав и цветов, попеть под гитару у костра, найти новых друзей, познать самого себя и установить контакт с природой – всё это и есть лагерь «Озёрный». Сегодня важно делать перерывы и отдыхать от переполненных и душных городов.
Такой замечательный релакс Вы сможете получить оказавшись в нашем лагере, где для каждого создадут доброжелательную атмосферу, помогут окунуться в мир природы и научат азам туристического дела. Поэтому выбирайте лето на полную и бронируйте путёвку в самый атмосферный лагерь, где звёзды горят над головой, а рядом звучат гитары.
Основные мероприятия:
общеартековские: соревнования по артболу и футболу;
лагерные: посвящение в туристы, творческая презентация отрядов «Старт в лето», екоекскурсия «Тропами неизвестного туриста», праздник спорта и туризма, командно-туристический маршрут «Один за всех», праздник творчества «Наши таланты», спортивное ориентирование, туристическая игра «Тур Град», спортивные рекорды, караоке-вечер «Раздаётся музыка в "Артеке"», походы в горы – Хомяк, Синяк; походы на полонини: Ритеза, Плоска; дискотеки, стартин и массовки, лайтбол, конкурс черлидинга, фестиваль артековской песни «"Артек" наполняет паруса»;
отрядные: экспресс-справочник «Снаряжение скалолаза начинающего. Полезные советы», тимбилдинг, мастер-классы: составление рюкзака, семафор, разложение палатки, занятия по технике горного туризма – альптехника, Крутонаклонная переправа, навесная переправа, скалолазание, вязание узлов; storytelling «Искренне о нашем, артековском»; вечер у костра «Наши друзья», информационный пазл «"Артек" – история легендарного лагеря»; тимбилдинг, экоакция «Я – это моя Планета».
2 смена «Ozernyi Discovery»
19 июня - 27 июня
«Озёрный» – это душа леса! А ещё здесь кажется, что небо чрезвычайно близко к нам, артековцам, что стоит только подпрыгнуть и зачерпнёшь в ладони пушистые облака. Здесь легко забываешь о городской суете, зеленые ландшафты быстро вытеснят из памяти серые многоэтажки из-за которых иногда уже и не видно солнца. Именно здесь лучший отдых для Вашего ребёнка, ведь всё способствует этому: зелёный лес вокруг, команда профессионалов, которые приложат значительные усилия, чтобы лагерная смена прошла на отлично и программа была насыщена мероприятиями настолько, чтобы не хватало времени утопать в соцсетях.
Этой смены мы будем себя представлять настоящими исследователями. Как и на всем известном телеканале «Discovery», нас ждёт много открытий и новых свершений. Мы будем покорять новые вершины и полонини, получим базовый багаж по туристическому делу и найдём себе таких же заинтересованных товарищей.
Основные мероприятия:
общеартековские: соревнования по артболу и футболу;
лагерные: посвящение в туристы, творческая презентация отрядов «Новая артековская волна», екоекскурсия «Движение в правильном направлении», праздник спорта и туризма, командно-туристический маршрут «Чемпионат "Озёрного"», ярмарка творчества «Талантливая молодёжь», спортивное ориентирование, спортивные рекорды, караоке-вечер «Хиты от артековцев», туристическая игра «ТурГрад», походы в горы – Бабин Погар, Довга; походы на полонини: Томнатик, Блажив, Хомякив; дискотеки, стартин и массовки, лайтбол, конкурс черлидинга и массового артековского танца;
отрядные: экспресс-справочник «Маркировка маршрута», тимбилдинг, занятия по технике горного туризма - альптехника, крутонаклонная переправа, навесная переправа, скалолазание, вязание узлов мастер-классы: составление рюкзака, семафор, разложение палатки, storytelling «Карпатские легенды»; вечер у костра «Тайны артековцев», информационный пазл «"Артек" – история легендарного лагеря»; тимбилдинг, экоакция «Посади дерево».
3 смена «Первая экспедиция "Озёрного"»
28 июня - 6 июля
Основное правило перед тем как что-то начинать – необходимо со всем ознакомиться и тщательно изучить. Например, что означает слово «экспедиция»? Заглянём в словарь, так вот – это путешествие, поездка, командировка группы людей, отряда со специальной целью, специальному заданию.
Всё, решено! Мы будем исследовать наши возможности, совершим путешествие сказочными тропами Карпат, а всё ради того, чтобы обогатиться положительными эмоциями, найти новых друзей и отдохнуть на все 100%.
Проживание в комфортабельных палатках среди Карпатских гор, 5-разовое питание, насыщенная на мероприятия артековская программа – мы готовы встречать вас!
Основные мероприятия:
общеартековские: соревнования по артболу и футболу;
лагерные: посвящение в туристы, творческая презентация отрядов «Набор участников экспедиции», экокроссворд «Моё влияние на окружение», праздник спорта и туризма, командно-туристический маршрут «Гонки артековцев», туристическая игра «Тур Град», ярмарка творчества «Сокровище "Артека"– его дети», спортивное ориентирование, спортивные рекорды, караоке-вечер «Дети "Артек-Буковеля" зажигают», походы в горы – Синяк, Малий Горган, Довга; походы на полонини: Плоска, Хомякив; дискотеки, стартин и массовки, лайтбол, конкурс черлидинга и конкурс агиттеатров;
отрядные: экспресс-справочник «"Дикий" туризм: правила и методы выживания», тимбилдинг, занятия по технике горного туризма – альптехника, крутонаклонная переправа, навесная переправа, скалолазание, вязание узлов мастер-классы: составление рюкзака, семафор, разложение палатки, storytelling «Карпатские легенды»; вечера у костра, информационный пазл «"Артек" – история легендарного лагеря»; тимбилдинг.
4 смена «Движение по азимуту. Направление "Озёрный"»
7 июля - 15 июля
Как совместить отдых в легендарном лагере и уикенд в горах?
Всё просто! Лагерь «Озёрный» обеспечит вам полный релакс, но не забывайте следовать по азимуту хорошего настроения и ожиданий замечательной сменыя, он приведёт каждого в правильную локацию, а именно – к нам.
Какие же причины «почему именно сюда?». Здесь за один день ты сможешь овладеть тайнами туристического дела, отправиться в поход в горы, самостоятельно установить палатку, организовать со своим отрядом творческое выступление, принять участие в спортивных соревнованиях, покататься на катамаранах или велосипедах. Вечером тебя ждёт душевная атмосфера вокруг очага или зажигательные ритмы современной дискотеки.
Не забывай следовать за стрелкой позитива!
Основные мероприятия:
общеартековские: соревнования по артболу и футболу;
лагерные: посвящение в туристы, творческая презентация отрядов «Наш ориентир – "Артек-Буковель"», экоакция «Собственный проект, по изменениям в будущем», праздник спорта и туризма, командно-туристический маршрут «Наука побеждать», туристическая игра «ТурГрад», ярмарка творчества «Per aspera ad astra», спортивное ориентирование, спортивные рекорды, караоке-вечер «Яркий огонёк артековской песни», походы в горы – Хомяк, Синяк, Довга; походы на полонини: Ритеза, Томнатик, Блажив; дискотеки, стартин и массовки, лайтбол, конкурс черлидинга и фестиваль инсценированной сказки;
отрядные: экспресс-справочник «Пешеходный туризм: основы и характеристика», тимбилдинг, мастер-классы: составление рюкзака, семафор, разложение палатки, занятия по технике горного туризма – альптехника, крутонаклонная переправа, навесная переправа, скалолазание, вязание узлов; storytelling «Карпатские легенды»; вечера у костра, информационный пазл «"Артек" – история легендарного лагеря»; тимбилдинг.
5 смена «Тайна карпатского компаса»
16 июля - 24 июля
Мы готовимся к установлению новых рекордов. Вершины всё выше и выше! Скорость растёт! Знание туристического дела улучшаются! А это свидетельствует, что озёрникы вновь отправляются в путешествие карпатским лесом, ведь их ведёт за собой тайна карпатского компаса.
В течение всей смены нас ждут различные приятные неожиданности: аэрохоккей, катание на катамаранах и велосипедах, походы в живописные уголки Карпат, пребывание в горах один на один с природой. И конечно, удивительная артековская атмосфера будет рядом с юными туристами. После длительных путешествий можно отдохнуть вместе со своими друзьями и вожатыми на массовке или дискотеке, или провести уютный вечер у румяного костра.
Скучно не будет! Собирай свой рюкзак – отправляемся на поиски приключений вместе!
Основные мероприятия:
общеартековские: соревнования по артболу и футболу;
лагерные: посвящение в туристы, творческая презентация отрядов «Наш ориентир – "Артек-Буковель"», туристическая игра «Тур Град», экоакция «Собственный проект, по изменениям в будущем», праздник спорта и туризма, командно-туристический маршрут «Наука побеждать», ярмарка творчества «Per aspera ad astra», спортивное ориентирование, спортивные рекорды, караоке-вечер «Яркий огонёк артековской песни», походы в горы – Хомяк, Синяк, Довга; походы на полонини: Ритеза, Блажив, Хомякив; дискотеки, стартин и массовки, лайтбол, конкурс черлидинга и творческий бенефис;
отрядные: экспресс-справочник «Туризм как явление жизни», мастер-классы: составление рюкзака, семафор, разложение палатки, тимбилдинг, занятия по технике горного туризма – альптехника, крутонаклонная переправа, навесная переправа, скалолазание, вязание узлов; storytelling «Хоррор-вечер в "Артеке"»; вечера у костра, информационный пазл «"Артек" – история легендарного лагеря»; тимбилдинг.
6 смена «Остров "Озёрный" на горизонте»
25 июля - 2 августа
Что для вас лето? Для нас оно ассоциируется насыщенным отдыхом, походами в горы и невероятными приключениями! Действительно, всё это является неотъемлемым признаком «Озёрного» стиля жизни без приключений здесь никак!
Рядом с вами будут друзья и вожатые, которые наполнят смену особыми эмоциями, которые могут возникать и существовать только в одном месте на Земле – в «Артек-Буковеле»! Своеобразный микс из туристических мероприятий, творческих выступлений, ярких массовок – охх ... аж мурашки бегут по коже от таких предчувствий, и всё это вскоре!
Поэтому нет времени медлить, планируй свой отдых уже сегодня!
Основные мероприятия:
общеартековские: соревнования по артболу и футболу;
лагерные: посвящение в туристы, творческая презентация отрядов «Озёрная Робинзонада», Экоакция «Что скрывает отметка "eco friendly"?», праздник спорта и туризма, командно-туристический маршрут «Активные туристы», туристическая игра «Тур Град», ярмарка творчества «Per aspera ad astra», спортивное ориентирование, спортивные рекорды, караоке-вечер «Поёт "Артек-Буковель"», походы в горы – Хомяк, Бабин Погар, Довга; походы на полонини: Ритеза, Плоска; дискотеки, стартин и массовки, лайтбол, конкурс черлидинга и фестиваль артековской песни;
отрядные: экспресс-справочник «Что необходимо иметь с собой в горах туристу?», тимбилдинг, занятия по технике горного туризма – альптехника, крутонаклонная переправа, навесная переправа, скалолазание, вязание узлов; storytelling «Жизнь в "Артеке"»; мастер-классы: составление рюкзака, семафор, разложение палатки, вечера у костра, информационный пазл «"Артек" – история легендарного лагеря»; тимбилдинг.
7 смена «Маршрут новых открытий»
3 августа - 11 августа
Цифра 7 всегда имела положительный магический характер, и наша смена не исключение! Научиться туристического дела, овладеть навыками ориентирования на местности, оказывать домедицинскую помощь, паковать туристический рюкзак, разводить костёр – всё это дополнит нашу и так интересную смену в лагере «Озёрный». Закрепить полученные знания вы сможете во время походов в горы вместе со своими товарищами и вожатыми. После преодоления такого «туристического марафона» можно будет гордо носить звание «турист».
Сочетание безопасности, качественного питания, окружение таких же активных и интересных товарищей - это и есть основные составляющие хорошей смены, и более того у каждого появится желание вернуться сюда снова и снова.
«Озёрный» – это шанс открыть новые способности! И поверьте, вы обрадуетесь, достигнув вершины.
Основные мероприятия:
общеартековские: соревнования по артболу и футболу;
лагерные: посвящение в туристы, творческая презентация отрядов «Христофор Колумб приглашает на борт», экоатлас «На материке человечности», праздник спорта и туризма, командно-туристический маршрут «Только вперёд!», туристическая игра «Тур Град», ярмарка творчества «Талантливый я, талантливая артековская семья», спортивное ориентирование, спортивные рекорды, караоке-вечер «Хиты 2010-х », походы в горы – Хомяк, Синяк и походы на полонини: Плоска, Томнатик, Блажив, Хомякив; дискотеки, стартин и массовки, лайтбол, конкурс черлидинга и массового артековского танца;
отрядные: экспресс-справочник «Я иду в поход и беру с собой ...», тимбилдинг, занятия по технике горного туризма – альптехника, крутонаклонная переправа, навесная переправа, скалолазание, вязание узлов; storytelling «Мои лучшие метаморфозы»; мастер-классы: составление рюкзака, семафор, разложение палатки, вечера у костра, информационный пазл «"Артек" – история легендарного лагеря»; тимбилдинг.
8 смена «Только ввёрх!»
12 августа - 20 августа
Приготовились, затаили дыхание, планируется последняя смена в лагере «Озёрный» лета 2020. Эти 9 дней мы будем двигаться только к вершине, к победам, нас ждёт много конкурсов, квестов, испытаний, а самое главное – это артековская атмосфера.
Мечтаешь покорить Эверест? Начнём подготовку с артековских вершин: здесь тебя научат основам техники горного туризма, здесь способствуют воспитанию у тебя лучших черт – быть самостоятельным, настойчивым, преданным и жизнерадостным, в тебе проявятся черты лидерства, именно здесь ты пропитаешся красотой карпатских пейзажей и уже навсегда эти моменты запечатаються в тебе.
Педагоги-организаторы сделают всё возможное, чтобы ты стал частью большой артековской семьи к которой захочешь возвращаться снова и снова. Не упустите последний шанс летних каникул стать ещё более разнообразными, ещё интереснее!
Основные мероприятия:
общеартековские: соревнования по артболу и футболу;
лагерные: посвящение в туристы, творческая презентация отрядов «Становимся в артековский круг», экокроссворд «Зелёная планета», праздник спорта и туризма, командно-туристический маршрут «КомандА», туристическая игра «Тур Град», ярмарка творчества «Лига талантов», спортивное ориентирование, спортивные рекорды, караоке-вечер «Музыкальная вертикаль», походы в горы – Хомяк, Синяк, Довга; походы на полонини: Ритеза, Плоска, Томнатик; дискотеки, стартин и массовки, лайтбол, конкурс черлидинга и массового артековского танца;
отрядные: экспресс-справочник «Интенсивный курст туризма», тимбилдинг, занятия по технике горного туризма – альптехника, крутонаклонная переправа, навесная переправа, скалолазание, вязание узлов; storytelling «Невероятные истории моего отряда»; мастер-классы: составление рюкзака, семафор, разложение палатки, вечера у костра, информационный пазл «"Артек" – история легендарного лагеря»; тимбилдинг.

