[bookmark: _GoBack]2 смена «Artek Holidays»
14 июня - 27 июня
Лето зовёт тебя в горы! Лето зовёт тебя в детский лагерь «Горный»! 5-звёздочный отель «Radisson Blu Resort» традиционно открывает свои двери артековцам и насыщенной программе лагеря «Артек-Буковель».
Комфортные условия проживания, 5-разовое сбалансированное питание, купание в бассейне, прогулки уютными тропинками в самом сердце Карпат - это неоспоримые преимущества отдыха. Однако артековцы не способны останавливаться на достигнутом и стремятся провести настоящую разнообразную программу, ведь их ждут интересные спортивные соревнования, творческие мастер-классы, оригинальные творческие выступления на главной сцене лагеря. Все дети обязательно будут иметь возможность посетить праздник «С Днём рождения,"Артек-Буковель!"», организованное в рамках V Фестиваля детского творчества «Буковельский зиркофест».
В течении всей смены с вами рядом будут иностранные волонтёры, все усилия которых будут направлены на эффективное и доступное изучение языков, потому что это, действительно, не так трудно, а наоборот интересно и весело.
Превратим суровые летние будни в настоящие «Artek Holidays»! Только вместе мы сумеем создать ежедневно незабываемый праздник отдыха!
Основные мероприятия:
общеартековские: праздник «С Днём рождения, "Артек-Буковель!"»; флешмоб «Artek - forever»; creative presentation of the squats «My greetings, Artek-Bukovel»; sports and entertaining game «Artek Olimpic Games»; соревнования по артболу и футболу; competition and exhibition «Artek in 2030»; TED talks «Artek and Me: History and Reality»; конкурс массового артековского танца «Танцует "Артек"»;
лагерные: церемония открытия смены, maze quest «Artek-Bukovel: step by step»; evening campfire «The Habits of Happiness»; erudite show «The Best English Speaker»; кружки и творческие мастерские; развлекательно-игровая программа «Вкусно по-украински»; leaders courses «3 myths about the future of work», купание в бассейне; инклюзив-тур горами Говерла, Довга; экскурсии в Яремче и Верховину; multi-activity «Your elusive creative genius», instagram challenge «My Squad»; music ring «Beethoven, The Rolling Stones, Coldplay»; artek dance marathon «All Together Dance»; business game "My feature job»; game program «Alice in Wonderland», startin-show «Summer 2019: loading»; фольк-пати «Наши люди везде!»; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковеля"»;
отрядные: english club «Easy Learning»; musical sketches "Illustrations of songs", auction of ideas "Will machines replace humans?", brain-ring "Planet Artek", прощальный отрядный вечер «Артековец - сегодня, артековец - всегда!».
Специальный проект - V Фестиваль детского творчества «Буковельская зиркофест» (14 июня - 16 июня).
3 смена «Artek Unites Us»
28 июня - 11 июля
«Artek Unites Us» - именно такое кредо ІІІсмены в детском лагере «Горный». В «Артеке» бесспорно стираются границы и границы между людьми. Двигаться навстречу своим детским мечтам для достижения весомых целей - вот важная составляющая артековской педагогики.
На этом пути нам помогают иностранные волонтёры, которые открывают мир путём изучения английского языка, делая этот процесс динамичным и увлекательным. Вожатые, работая со своими отрядами, способны организовать насыщенную коллективную деятельность: творческие выступления, участие в спортивных соревнованиях, совместные походы в горы. В течении смены вы получите возможность испытать силы, приняв участие в популярных буковельских развлечениях: катании на катамаранах и велосипедах, веломобилях,  экстрим-парке, играх в боулинг, аэрохоккей. Ежедневные визиты в бассейн станут украшением отдыха.
Фестиваль юмора «Kids Fun Fest» дополнит артековскую смену громкими аплодисментами и смехом. Ведущие авторы и сценаристы современных юмористических команд нашей страны проведут автограф-сессии, мастер-классы и творческие встречи с юными артековцами и подарят шквал положительных эмоций, хорошего настроения и незабываемых впечатлений от авторов.
«Артек» объединяет нас. Убедитесь в уникальной формуле успеха легендарного лагеря.
Основные мероприятия:
общеартековские: creative presentation of the squats «Artek Generation is coming»; спортивно-развлекательный марафон «Встреча на Олимпе»; соревнования по артболу и футболу; церемония открытия и закрытия ІV Фестиваля детской книги «Читай украинское!»; конкурс массового артековского танца «Танцует "Артек"»; театр жизни «Подросток и мир»;
лагерные: quest «Artek-Bukovel: Step by Step»; brain ring «World around us», познавательный поединок «Украина и мир»; aqua-show «In Search of Treasures»; контрольно-туристический маршрут «Артековская гонка»; купание в бассейне; инклюзив-тур горами Говерла, Довга, на пастбище Томнатик; fair of creativity «Our Hobbies»; photo challenge «What interests you?»; multi-activity «Your elusive creative genius», leaders courses «Why we need to imagine different futures?», творческие лаборатории и кружки; music ring «Bach, Presley, Muse»; folk-party «Fest.UA»; multi-activity «The surprising science of happiness», business game "My feature job», game program «Alice in Wonderland», dance marathon «Non Stop Dance»; массовка «Артековское поколение»; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковеля"»;
отрядные: english club «Easy Learning»; IQ-challenge «How music crosses cultures and empowers communities», campfire evening «Youth Development»; invention time «My journey to thank all the people for my morning breakfast»; drawings competition «How great leaders inspire action?».
Специальный проект - II детский юмористический фестиваль «Kids Fun Fest» (3 июля - 7 июля).
4 смена «Artek Fantastic Land»
12 июля - 25 июля
Летом «Артек-Буковель» является местом, притягивающим людей из разных уголков мира. Они все для нас интересны. Но мы не забываем и ценим культуру нашей страны. Большой клад для нашего государства составляет литературное наследие, а кто как не современные писатели смогут помочь нам прикоснуться к этому таинственному миру. Кто знает, возможно кто-то из нас в будущем станет прогрессивным поэтом или автором мировых бестселлеров? Традиционно на Фестиваль детской книги в гости к артековцам прийдут современные писатели. Встречи с ними становятся важным украшением  отдыха, а селфи украсят вашу коллекцию фотографий воспоминаний о лете 2019!
Не забывайте и о традиционных формах артековского досуга: походы в горы вместе со своим отрядом и вожатыми, неординарные занятия английского вместе с иностранными волонтёрами, купание в бассейне и Озере Молодости, подготовка к соревнованиям по артболу и футболу. А ещё романтические вечера у костра с гитарой и любимыми песнями. А ещё невероятные буковельские развлечения для детей: экстрим-парк, катание на велосипедах, катамаранах, испытания различных аттракционов. Кроме того, познавательные экскурсии удивительными гуцульскими городами: Яремче и Верховина, - что непременно обогатят ваш кругозор.
Смена в детском лагере «Горный» станет приятной неожиданностью для каждого, кто стремится совместить активный экстремальный отдых с уютными и спокойными вечерами, полными артековской атмосферы!
Основные мероприятия:
общеартековские: церемония открытия и закрытия ІV Фестиваля детской книги «Читай украинское»; спортивно-развлекательная программа «Artek-Bukovel Champions League»; соревнования по артболу и футболу; creative presentation of the squats «Our fantastic team»; video blog competition «Once upon a time in Artek»;
лагерные: quest «Artek-Bukovel: Step by Step»; erudite show «I Know Everything»; aqua show «Treasures of the Carpathian Mountains»; sport time «Camp Records»; live journal «Artek Мedia Fest»; купание в бассейне; инклюзив-тур горами Говерла, Довга; экскурсии в Верховину и Яремче; купание в Озере Молодости; campfire evening «What makes o life good?»; хобби-клубы; fair of creativity «Talents are among us», music ring «Mozart, ABBA, 50 cent», artek dance party «Musical Marathon»; артековская массовка «ArtHollywood»; multi-activity «Why should you read Fahrenheit 451?», game program «Alice in Wonderland», business game «My feature job», dance battle marathon «It's DISCO time»; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковель"»;
отрядные: english club «Easy Learning»; teambuilding «Our Artek family», intelligence podium «Why we do what we do?»; illustration contest «The puzzle of motivation»; group discussion «Reading Ebooks: pros and cons»; game-competition «Minute of Glory», invention time «Our future depends on us».
Специальный проект - IV Фестиваль детской книги «Читай украинское» (18 июля - 21 июля).
5 смена «Winners. Sport. Artek»
26 июля - 8 августа
Каждый из нас часто задумывается над тем, как можно позаботиться о своём здоровье, как известным спортсменам удаётся достигать таких невероятных результатов и можно ли мне начать свой путь к здоровому образу жизни? Ранее эти вопросы оставались без ответа. Однако теперь каждый мальчик и девочка имеют возможность получить ответы на эти и другие вопросы лично от именитых спортсменов, представляющих Украину на наиболее престижных спортивных соревнованиях мира. Место встречи неизменно - это «Артек-Буковель». Отныне в «Горном» также проходит тематическая смена «Winners. Sport. Artek »!
Основные мероприятия:
общеартековские: спортивно-познавательная игра «На пути к олимпийским рекордам»; аква-шоу «В поисках сокровищ»; creative presentation of the squats «Our Team»; фестиваль игры «Смотри на меня и повторяй за мной!»; фестиваль агитбригад «Здоровая нация - вот наш выбор»; театр жизни «Подросток и мир»; соревнования по артболу и футболу;
лагерные: quest «Artek-Bukovel: Step by Step»; праздник творчества «АRT-пространство»; певческий турнир лагеря «Звёздный дуэт»; вечер у костра «Артековская дружба - навсегда!»; контрольно-туристический маршрут «Артековская гонка»; erudite-show «Спортивный блиц»; sport time «I'm a champion»; купание в бассейне; инклюзив-тур горами Говерла, Довга, на пастбище Томнатик; laboratory of creativity «My little Van Gogh», экскурсии в Яремче и Верховину; music ring «Beatles, Jackson, AC / DC»; хобби-клубы; artek dance party «King of dace party»; dj-set «Disco 2000»; business game «My feature job», game program «Alice in Wonderland», folk party «Ukraine Dance»; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковеля"»;
отрядные: english club «Easy Learning»; mind sketches «The day after tommorow. What can U change?», Group discussion« What should I do for winning?»; group discussion «Sport Career: pros and cons»; multi-activity «Game Time», teambuilding «My Squad»; invention time «How can I do our future better?»; game program «Look and repeat after me!».
Специальный проект - праздник спорта «Буковельские рекорды» (1 августа - 4 августа).
6 смена «P.S. Artek Summer»
9 августа - 22 августа
Лето заканчивается. Однако не заканчивается наш океан положительных эмоций и впечатлений! Удобный и уютный «Radisson Blu Resort» и детский лагерь «Горный» приглашает насладиться последними мгновениями яркого летнего отдыха. Песни под гитару, шутки друзей, советы вожатых - всё это ваш дружественный отряд, готовый отправиться в ещё одно увлекательное путешествие по миру «Артек-Буковеля».
Атмосферные массовки и дискотеки, стилизованные вечеринки подарят вам заряд бодрости. Спортивные соревнования по артболу и футболу придадут спортивной страсти и азарта. Что уж говорить о купании в бассейне и Озере Молодости? Эти дни станут украшением всего лета!
А ещё вас ожидает «Іst Artek Music Festival» - творческие встречи с опытными певцами, которые расскажут вам, как правильно вести тернистый путь сольного исполнителя или группы, на что надо обращать особое внимание при ведении активной деятельности на сцене и как достичь успеха.
«P.S. Artek Summer» - это ещё одна уникальная возможность почувствовать себя частью большой планеты «Артек-Буковель». Побывав на ней хотя бы один раз, хочешь вернуться сюда снова и снова. И мы уверены, что снова встретимся все вместе!
Основные мероприятия:
общеартековские: «Bukovel Music Fest»; reative presentation of the squats «Here we are, Artek»; фестиваль инсценированной песни «АrtekVision»; толока добра «С "Артек-Буковель" в сердце»; соревнования по артболу и футболу;
лагерные: игровая программа «Вкусно по-украински!»; торжественная церемония ко Дню Независимости Украины; quest «Artek-Bukovel: Step by Step»; music ring «Bach, Presley, Muse»; erudite show «At the top of knowledge»; спортивно-развлекательная игра «Спортландия по-буковельски»; купание в бассейне, инклюзив-тур горами Говерла ко Дню Независимости Украины; экскурсии в Яремче и Верховину; кружки и творческие мастерские; instagram challenge «Me and My Squad»; artek dance «Artek Drive»; стилизованная дискотека «Disco 2010»; business game «My feature job», game program «Alice in Wonderland», dance party «Summer 2019»; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковеля"»;
отрядные: english club «Easy Learning»; mind sketches «When technology can read minds, how will we protect privacy?», invention time «My feature depend on us»; game-presentation «Me and My Talent»; music chart «Songs of Artek»; group discussion «Social network: pros and cons»; прощальный отрядный вечер «Артековец - сегодня, артековец - всегда!»;
Специальный проект - «Ist Artek Music Festival» (15-18 августа).

