1 смена «Artek Live»
31 мая - 13 июня
Начало лета - радостная новость для тысяч школьников со всей Украины. Яркий скачок в неудержимое лето осуществим вместе с «Артек-Буковелем»! Расскажем всему миру о ежедневных приключениях в нашем лагере. Испытание своих сил и способностей, осуществление ярких путешествий и походов - это «Artek Live», живой журнал нашего активного досуга, к созданию которого приглашаем всех ребят.
[bookmark: _GoBack]«Artek Live» - это невероятные дискотеки и массовки в режиме нон-стоп. «Artek Live» - это дух единства артековцев и вожатых, объединённых общей целью и верой в дружбу. Выступления на главной сцене лагеря, аттракционы и развлечения, чрезвычайные происшествия каждый день - только так ты сможешь постоянно находиться в стремительном темпе «Artek Live». Важным для этого изменения станет «Artek Media Fest», почётными гостями которого станут опытные журналисты, блоггеры, которые поделятся важным опытом, как жить в информационном обществе, как показывает удивительный мир сквозь мониторы и объективы камер.
Стань частью истории, ведь в конце смены мы вместе будем завершать яркий сезон отдыха в «Артек-Буковеле». И именно ты сумеешь почувствовать все преимущества солнечных дней в Карпатах. Присоединяйся к «Artek Live» - и мы напишем очередную страницу легендарного лагеря, напишем вместе, напишем искренне, напишем навсегда!
Основные мероприятия:
лагерные: «Bukovel Media Fest»; творческие презентации отрядов «В объективе "Артека"»; фестиваль видеороликов «Мы так видим наше будущее!»; толока добра «С "Артек-Буковелем" в сердце»; соревнования по артболу и футболу; игровая программа «Вкусно по-украински!»; торжественная церемония ко Дню защиты детей; лабиринт-квест «Сокровища "Артек-Буковеля"»; музыкальный марафон «От Моцарта до AC / DC»; эрудит-шоу «На вершине знаний»; спортивно-развлекательная игра «Спортландия по-буковельски»; экскурсии в Яремче и Верховину; кружки и творческие мастерские; иnstagram challenge «Я и мой отряд»; артековская массовка «Artek Drive»; стилизованная дискотека «Дискотека 2010-х»; танцевальная вечеринка «Лето 2019»; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковеля"»;
отрядные: перекресток общения «Уроки истории для Украины»; игра-презентация «Я и мой талант»; музыкальный чарт «Songs of Artek»; дискуссия «Соцсети: за и против»; прощальный отрядный вечер «Артековец - сегодня, артековец - всегда!».
Специальный проект - Bukovel Media Fest (6 июня - 9 июня) 
2 смена «С Днём рождения, "Артек-Буковель!"»
14 июня - 27 июня
Ты активный и воспалительный? Ты не можешь представить свою жизнь без приключений, ярких впечатлений и, конечно, без своих друзей? Тогда приглашаем именно тебя на праздничный изменение в «Артек-Буковель»! Приложись к празднованию Дня рождения знаменитого детского лагеря, стань частью большой артековской семьи!
Кульминацией изменения станет праздник «С Днём рождения, "Артек-Буковель"», участие в котором возьмешь ты и талантливые коллективы в рамках V Фестиваля детского творчества «Буковельский зиркофест». В течение 14 дней отдыха ты сможешь приобщиться к спортивным соревнованиям и походов, попробовать свои силы на сцене как настоящий артист, испытать различные аттракционы и развлечения на курорте «Буковель», осуществить посвящение в артековцы, найти новых друзей и из разных уголков Украины и всего мира .
Всё это вместе с целебным карпатским воздухом и сбалансированным рациональным питанием будет положительно влиять на твой духовное и физическое состояние! Ждём тебя на праздничном артековском марафоне!
Основные мероприятия:
общеартековские: праздник «С Днём рождения, "Артек-Буковель!"»; флешмоб «"Артек"- навсегда!»; творческие презентации отрядов «Встреча в Карпатах»; спортивно-развлекательная игра «Спортландия по-буковельски»; соревнования по артболу и футболу; конкурс и выставка социальных проектов «"Артек-Буковель" в 2030 году»; TED talks «"Артек" и я: история и современность»; конкурс массового артековского танца «Танцует "Артек"»;
лагерные: лабиринт-квест «"Артек-Буковель": шаг за шагом»; вечер у костра «Артековская мелодия»; эрудит-шоу «Пирамида знаний»; кружки и творческие мастерские; развлекательно-игровая программа «Вкусно по-украински»; инклюзив-тур горами Говерла, Довга, Хомяк; экскурсии в Яремче и Верховине; instagram challenge «Профиль моего отряда»; музыкальный ринг «От Моцарта до AC / DC»; артековская массовка «Мы вместе»; стартин-шоу «Лето 2019: загрузка»; фолк-пати «Наши люди везде!»; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковеля"»;
отрядные: storytelling «Мир артековских традиций», музыкальные эскизы «Иллюстрации песен», аукцион идей «Стратегия моей жизни», брейн-ринг «Планета "Артек"», прощальный отрядный вечер «Артековец - сегодня, артековец - всегда!».
Специальный проект - V Фестиваль детского творчества «Буковельский зиркофест» (14 июня -16 июня) 
3 смена «Kids Fun Fest»
28 июня - 11 июля
Долгожданное возвращение в страну детства - «Артек-Буковель»!
Артековцев ждёт мощный заряд положительных эмоций и впечатлений, ведь изюминкой этого изменения станет ІІ детский юмористический фестиваль «Kids Fun Fest». В гости к артековцев пожалуют звезды телевизионного чемпионата Украины по юмора «Лига смеха», а это значит, что будут происходить многочисленные мастер-классы, автограф-сессии, фан-встречи, яркие селфи с актёрами. Важным мероприятием смены станет праздник юмора, на котором дети вместе с опытными гостями подготовят собственные творческие выступления и представят их на суд аудитории!
Кроме юмористического наполнения смены, артековцев ждут и традиционные развлечения: экстрим-парк, катание на велосипедах и катамаранах, боулинг, аэрохоккей. Весёлые вечера у костра, покорение высочайшей вершины Украины и походы в горы - всё это будет способствовать максимальному знакомству друг с другом и установлению настоящих дружеских отношений с вашими отрядами и вожатыми. Также после длительной паузы возвращаются соревнования за Кубок «Артека» с артбола и футбола, поэтому ваши команды должны приложить максимальное количество усилий ради победы!
Ты готов открывать лето вместе с замечательной атмосферой, зажигательными танцами, незабываемыми эмоциями? Тогда выбирай «Kids Fun Fest» и отправляйся в «Артек-Буковель»!
Основные мероприятия:
общеартековские: праздник юмора «Kids Fun Fest»; творческие презентации отрядов «Привет, лето!»; открытие спортивного клуба «Олимпия»; спортивно-развлекательная программа «Рекорды и победы»; соревнования по артболу и футболу; творческий бенефис «Наше артековское путешествие...»;
лагерные: лабиринт-квест «"Артек-Буковель": шаг за шагом»; іnstagram Сhallenge «Я и мой отряд»; общелагерных чемпионат по мафии «I know who u`re»; интеллект-подиум «Самый умный»; вечер у костра «Наша дружба»; праздник творчества «Галерея талантов»; спортивные соревнования по настольному теннису; инклюзив-тур горами Говерла, Довга, Хомяк; экскурсии по Гуцульщине; контрольно-туристический маршрут «Артековская гонка»; посвящение в артековцы; хобби-клубы; артековская массовка «Танцует "Артек-Буковель"»; дискотека «Ритмы лета»; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковеля"»;
отрядные: информационный пазл «"Артек"- история легендарного лагеря»; storytelling «Мир артековских традиций»; конкурсная программа «Рассмеши друга»; экспресс-журнал «Выдающиеся украинцы».
Специальный проект – ІІ детский юмористический фестиваль «Kids Fun Fest» (3 июля - 7 июля).
4 смена «Artek Generation»
12 июля - 25 июля
Об поколения артековцев существует немало легенд, ведь быть артековцем - это значит быть честным, добрым, смелым, дружелюбным, ответственным и инициативным. В современном мире происходит много изменений, однако черты, на развитие которых и направлена программа «Артек-Буковель», остаются приоритетными. Продемонстрировать современный вид артековцев XXI века и призвана смена «Artek Generation».
Нынешние артековцы стремятся экстрима и спортивных развлечений - здесь им пригодятся катание на велосипедах, катамаранах и квадроциклах, а также экстрим-парк, боулинг, аэрохоккей. В разные годы на протяжении своей истории не теряли своей ценности соревнования по артболу и футболу, победить в которых является почётным заданием для детей. Не забывайте и о реализации нашего творческого потенциала (петь, танцевать, уверенно вести себя на сцене - вот составляющие артековского стиля жизни). Каждый артековец стремится покорять самые высокие горные вершины, поэтому уже через несколько дней после начала смены отряды идут в горы, чтобы насладиться красотой Карпат.
Не остается в стороне и интеллектуальное обогащение детей, ведь в четвёртый раз в нашем лагере будет проходить Фестиваль детской книги «Читай украинское», гостями которого станут популярные украинские детские писатели. Пообщаться с ними, вместе поговорить о книгах, почитать, сделать Селфи и получить автограф - все это отныне является легким и доступным!
«Artek Generation» - это попытка совместить классические артековские традиции с современными реалиями, что даст каждому возможность окунуться в невероятный мир «Артека!»
Основные мероприятия:
общеартековские: творческие презентации «Artek Generation is coming»; спортивно-развлекательный марафон «Встреча на Олимпе»; соревнования по артболу и футболу; церемония открытия и закрытия ІV Фестиваля детской книги «Читай украинское!»; фестиваль инсценированной песни «Радуга литературных мелодий»; театр жизни «Подросток и мир»;
лагерные: лабиринт-квест «"Артек-Буковель": шаг за шагом»; брейн-ринг «Литературная казна»; познавательный поединок «Украина и мир»; аква-шоу «В поисках сокровищ»; контрольно-туристический маршрут «Артековская гонка»; инклюзив-тур горами Говерла, Довга, Хомяк, на пастбище Томнатик; ярмарка творчества «Мир наших увлечений»; фото-challenge «Мы читаем книги»; творческие лаборатории и кружки; музыкальный ринг «От Моцарта до AC / DC»; фолк-пати «Fest.UA»; танцбум «Non Stop Dance»; массовка «Артековское поколения»; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковель"»;
отрядые: дискуссионная качель «Украина: вчера, сегодня, завтра»; интеллект-подиум «Пусть мир узнает Украину»; вечер у костра «Заговоры, чтобы я тебя увидел»; литературный компас «Наши любимые книжки»; конкурс рисунков «Я рисую книгу».
Специальный проект - IV Фестиваль детской книги «Читай украинское» (18 июля - 21 июля). 
5 смена «На пути к олимпийским рекордам»
26 июля - 8 августа
Заботиться о своем здоровье, придерживаться здорового образа жизни - вот неотъемлемые атрибуты современной молодёжи. Приобщиться к спортивному марафону «На пути к олимпийским рекордам» предлагает «Артек-Буковель», ведь именно на этом пути мы преодолеваем различные препятствия, чтобы наконец получать долгожданные результаты. Здесь нам помогут и поддержка друзей из отряда, и вера наших вожатых, и невероятно чистый воздух Карпат. Но прежде всего мы должны верить в собственные силы и становиться частью большой артековской семьи, которая способна покорить любую вершину!
В течение смены в лагерь приедут выдающиеся мастера своего дела, которые достигали успехов в спортивной карьере, они поделятся секретами и лайфхак по получению весомых результатов. А артековцы смогут задать свои вопросы к спортсменам, а также провести персональную фото- и автограф-сессию. Весь период изменения будет наполнен спортивными мероприятиями, походами в горы, туристическими маршрутами. Особенно важными станут соревнования по футболу и артболу, ведь каждый отряд мечтает получить заветный кубок именно на спортивной смене лета.
Ожидаем на спортивные интриги и настоящие противостояния! Докажите, что именно Ваш отряд является сильнейшим и ловким! Все может произойти на пути к олимпийским рекордам!
Основные мероприятия:
общеартековские: спортивно-познавательная игра «На пути к олимпийским рекордам»; аква-шоу «В поисках сокровищ»; творческие презентации отрядов «Наша команда»; фестиваль игры «Смотри на меня и повторяй за мной!»; фестиваль агитбригад «Здоровая нация - вот наш выбор»; театр жизни «Подросток и мир»; соревнования по артболу и футболу;
лагерные: лабиринт-квест «Загадки "Артек-Буковеля"»; праздник творчества «АRT-пространство»; певческий турнир лагеря «Звёздный дуэт»; вечер у костра «Артековская дружба - навсегда!»; контрольно-туристический маршрут «Артековская гонка»; эрудит-марафон «Спортивный блиц»; спорт-тайм «Я рекордсмен»; инклюзив-тур горами Говерла, Довга, Хомяк, на пастбище Томнатик; экскурсии в Яремче и Верховину; музыкальный ринг «От Моцарта до AC / DC»; хобби-клубы; артековская массовка «танцевальная отряд»; dj-set «Дискотека 2000-х»; фолк-пати «Украинские вечерницы»; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковеля"»;
отрядые: дискуссионная качели «Что нужно для победы на Олимпийских играх?»; teambuilding «Артековская единство»; игра-путешествие «По страницам спортивной истории Украины»; игровая программа «Я умею так!».
Специальний проект – праздник спорта «Буковельськие рекорды» (1 августа - 4 августа).
6 смена «Artek Music Box»
9 августа - 22 августа
Традиционно в течение лета артековцы знакомятся с множеством традиционных песен нашего лагеря. На эти 14 дней «Артек-Буковель» превращается в большой музыкальный фан-клуб, в котором каждый сможет наслаждаться той течением, которое ему по душе. Мы сможем стать слушателями как уже профессиональных певцов, так и нас самих. Будем делать совместные шаги миром музыки!
Артековцы течение смены попытаются проверить и себя в качестве продюсеров, талантливых певцов и пиарщиков. Вдохновение для мюзиклов можем получить во время путешествия в горы, спортивных соревнований, весёлых дискотек и массовок, вечеров у костра, общение с друзьями и вожатыми.
«Artek Music Box» - это увлекательный вояж в музыкальные просторы вместе со своими артековскими друзьями. Так что до встречи!
Основные мероприятия:
общеартековские: церемония открытия и закрытия «Иst Artek Music Festival»; музыкальный ринг «Голос"Артека"», спортивно-развлекательная программа «Лига чемпионов"Артек-Буковеля"»; соревнования по артболу и футбола; творческие презентации отрядов «Первые совместные мелодии»; фестиваль мюзиклов «Пой "Артек"!»;
лагерные: эрудит-шоу «Я знаю всё!»; аква-шоу «Сокровища Карпатских гор»; спорт-тайм «Рекорды лагеря»; live journal «Artek Мedia Fest»; инклюзив-тур горами Говерла, Довга, Хомяк; экскурсии в Верховину и Яремче; купание в Озере Молодости; вечер у костра «Дружба. Музыка. Песни»; хобби-клубы; синема-пати «Музыкальный марафон»; артековская массовка «Арт-Голливуд»; dance battle marathon «# мама, я на массовке»; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковеля"»;
отрядные: интеллект-подиум «Знаток музыки»; конкурс на лучшую музыкальную рецензию «Music Time»; конкурс иллюстраций «Нарисуй мелодию души»; игра-конкурс «Минута славы»; развлекательно-игровая программа «Школа юного певца».
Специальный проект - «Ist Artek Music Festival» (15-18 августа). 

