2 смена «Компас указывает на "Озёрный"»
21 июня - 29 июня
[bookmark: _GoBack]Лето в детском лагере «Озёрный» - это время приключений! Горы ждут, друзья ждут, море невероятных впечатлений и эмоций - тоже в ожидании!
В лагере «Озёрный» нет времени для скуки, ведь вожатые вместе с артековцами всегда готовы постигать новое и неизведанное. Занятия по технике горного туризма: альптехника, скалодром, вязание узлов, поиск сокровищ в таинственном лесу, общение с друзьями - научат будущих артековцев быть смелее и ответственными, находить правильные решения в различных ситуациях, проявить свои положительные качества, развивать лидерские таланты и быть ближе к природе.
Путёвка в «Озёрный» - это возможность для каждого открыть мир «Озёрного». Открыть, чтобы потом стать частью выдающейся артековской истории!
Основные мероприятия:
общеартековские: соревнования по артболу и футболу;
лагерные: соревнования по лайтболу, посвящение в туристы, екоекскурсия «Юный турист», праздник спорта и туризма «Навстречу приключениям», артековская экспедиция «Я открываю свои возможности», контрольно-туристический маршрут «Артековская гонка»; походы на горы Говерла, Довга Хомяк, туристско-краеведческая экскурсия на пастбище Томнатик; праздник спорта «Ловкие озёрникы»; творческие презентации отрядов «Туристическое путешествие в лето»; музыкальный ринг «До, ре, ми»; экспресс-справочник «Снаряжение скалолаза начинающего. Полезные советы», праздник творчества «Наши таланты»; караоке-вечер «Золотой голос "Озёрного"»; просмотр кинофильма; спортивное ориентирование «В поисках сокровищ», артековская массовка «Мы вместе достигнем вершин»; фолк-пати «Наши люди везде!»; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковеля"»;
отрядные: мастер-классы по туристическому делу, вязание узлов теоретический маршрут «Привалы и ночёвки. Меры безопасности при их организации», storytelling «Мир артековских традиций»; вечер у костра «Наши друзья».
3 смена «Вокруг "Озёрного" за 9 дней»
30 июня - 8 июля
Детство - особый период жизни, именно его мы вспоминаем с улыбкой на лице. Путёвка в детский лагерь «Озёрный» - то, что надо будущим путешественникам, покорителям Эвереста, ведь дело чести и достоинства быть туристом. Рядом с тобой друзья и вожатые, а главное правило туристов: «Всегда помогай друг другу!».
«Вокруг "Озёрного" за 9 дней» - это марафон, который содержит покорения высочайших вершин украинских Карпат, подготовку и участии в спортивных соревнованиях по артболу, катание на велосипедах, катамаранах, преодоление командно-туристического маршрута «Артековская гонка». А ещё вечера проведённые со своим отрядом возле костра создают впечатляющую атмосферу единства и дружбы!
Присоединяйся к особому образу жизни - это «Extreme Non Stop»!
Основные мероприятия:
общеартековские: встреча с участниками телевизионного шоу «Лига смеха», спортивно-развлекательный марафон «Встреча на Олимпе»; соревнования по артболу и лайтболу;
лагерные: творческие презентации «Акклиматизация на все 100%»; командно-туристический маршрут «Абсолютная высота»; инклюзив-тур горами Синяк, Хомяк, Бабий Погар, на пастбище Плоска, Ретеза, Томнатик; ярмарка творчества «Туристический ваучер наших талантов»; караоке-пати «Голос "Озёрного"»; просмотр кинофильма; спортивное ориентирование «В поисках сокровищ», фолк-пати «Fest.UA»; танцбум «Азимут музыки»; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковеля"»;
отрядные: instaphotochallenge «День из жизни лагеря», экскурсионный пункт «Я иду в поход и беру с собой...», мастер-классы по туристическому делу, вязание узлов, спортивному ориентированию; дискуссионные качели «Турист или домосед?»; интеллект-подиум «Туристическая маркировка - я это знаю!»; вечер у костра «Заговори, чтобы я тебя увидел»; практическое занятие «Выживание в экстремальных условиях».
4 смена «Фото-турист в Карпатах»
9 июля - 17 июля
С каждым годом всё более актуальным становится вопрос владения навыками на лоне дикой природы. Способен ли человек постоять за себя в противостоянии с открытой территорией? Готов ли самостоятельно находиться в открытом горном пространстве? Юных «озёрникив» в «Артек-Буковеле» готовят к покорению любых вершин и поиск путей их преодоления в любых ситуациях! Вас ожидают не только море положительных эмоций и туристических поездок, но и много фотографий! Ведь в течение смены все отряды будут соревноваться за звание «Фотоотряд».
Научиться туристическому делу, овладеть навыками ориентирования на местности, оказывать домедицинскую помощь, паковать туристический рюкзак, разводить костёр - всё это не станет скрытой информацией для артековцев. Закрепить полученные знания дети смогут во время походов в горы вместе со своими отрядами и вожатыми. После преодоления такого «туристического марафона» никакая опасность не будет пугать артековцев.
Не забывайте, что кроме туристической подготовки, вы сможете и отдохнуть у костра в уютной компании, насладиться яркими буковельскими аттракционами и устроить зажигательную дискотеку. Настоящий турист умеет отдыхать. И в этом мы убедимся!
Основные мероприятия:
общеартековские: спортивно-развлекательная программа «Лига чемпионов "Артек-Буковеля"»; соревнования по артболу и футболу;
лагерные: творческие презентации отрядов «Барометр артековских приключений», туристический квест «Турград», спорт-тайм «Рекорды лагеря»; походы на горы Синяк, Довга, бэкпэкинг полониной Хомяк и Томнатик; купание в Озере Молодости; вечер у костра «Дружба. Музыка. Песни»; просмотр кинофильма; photo-challenge «Покорение артековского бескида», dancebattlemarathon «#мама, я на массовке»; спортивное ориентирование «#Ozernyi Time», презентация «Книги рекордов "Артек-Буковеля"»;
отрядные: instaphotochallenge «Stop! Shot», информационный бастион «Что необходимо взять в поход?», Мастер-классы по туристическому делу, вязание узлов практическое занятие «Туризм как явление жизни»; мастер-классы: собирание рюкзака, семафор, разложение палатки; занятия по ТГТ (техника горного туризма); интеллект-подиум «Уровень знаний по Фаренгейту»; игра-конкурс «Минута славы».
5 смена «100% туризма»
18 июля - 26 июля
Если ты считаешь, что твои будни не слишком интересные и насыщенные. Если ты думаешь, что время длится так долго и тебе нечем себя занять. Если ты уверен, что мог бы провести весь день совсем в другом темпе. Тогда ответ для тебя только один: ты должен посетить смену в «Озёрном»!
Среди массы аргументов приведём следующие: за один день ты сможешь овладеть тайнами туристического дела, отправиться в поход в горы, самостоятельно установить палатку, организовать со своим отрядом творческое выступление, принять участие в спортивных соревнованиях, покататься на катамаранах или велосипедах. Вечером тебя ждёт душевная атмосфера вокруг очага или зажигательные ритмы современной дискотеки.
Ты полностью изменишь представление о границах активного и насыщенного отдыха, потому что «Озёрный» дарит тебе «100% туризма»! Теперь стоит убедиться и проверить, на сколько процентов «заряженный» именно ты!
Основные мероприятия:
общеартековские: соревнования по артболу и лайтболу;
лагерные: творческие презентации отрядов «Меридиан артековской дружбы»; туристско-развлекательная программа «Озёрные чемпионы», спортивное ориентирование, командно-туристический маршрут «На вершине»; эрудит-шоу «Я знаю всё!»; спорт-тайм «Рекорды лагеря»; инклюзив-тур горами Довга и Хомяк; бэкпэкинг полониной Хомяков и Томнатик, купание в Озере Молодости; вечер у костра «Дружба. Музыка. Песни»; просмотр кинофильма; зажигательная дискотека «Музыкальная вертикаль»; конкурс видеоблогов «Бипер указывает на "Артек"», вечер легенд у костра «Легенды Карпат», артековская массовка «Музыкальный гигромет»; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковеля"»;
отрядые: мастер-классы по туристическому делу, вязание узлов, практическое занятие «Выживание в экстремальных условиях»; мастер-классы: собирание рюкзака, семафор, разложение палатки; занятия по ТГТ (техника горного туризма); teambuilding «Локация -"Озёрный"»; мастер-классы, конкурс иллюстраций «Нарисуй мелодию души».
6 смена «GPS навигация. Точная локация - «Озёрный»
27 июля - 4 августа
В Карпатах особое лето. В «Артек-Буковеле» особые традиции. А в детском лагере «Озёрный» объявляется «Лето без ограничений»!
Отправляйся навстречу насыщенном и активнрму отдыху, ярким впечатлениям и эмоциям. Юные «озерникы» окунутся в мир туризма, полного новых интересных открытий и свершений. Рядом с ними одновременно находится творчество, потому что кто не хотел бы выступить на сцене вместе со своими друзьями или даже устроить караоке-вечеринку. И, конечно, не можем не вспомнить о спорте! Жемчужиной смены станет розыгрыш кубка «Артек-Буковель» с артболу и лайтболу. Важным фактором станет присутствие почётных звезд с мира спорта в рамках праздника «Буковельские рекорды». На мастер-классах они поделятся собственным рецептам достижения успеха, а мы с удовольствием попробуем узнать особенности большой спортивной жизни!
«Озёрный» - это шанс открыть новые способности! И поверьте, вы обрадуетесь, достигнув вершины, покорив новые высоты.
Основные мероприятия:
общеартековские: спортивно-познавательная игра «На пути к олимпийским рекордам»; аква-шоу «В поисках сокровищ»; театр жизни «Подросток и мир»; соревнования по артболу и лайтболу;
лагерные: творческие презентации отрядов «Наши путешествие "Озёрного"»; туристический квест «Тропами Довбуша»; туристическая игра «Турград»; спортивное ориентирование; соревнования по дартсу «Самый меткий»; лабиринт-квест «Загадки "Артек-Буковеля"»; праздник творчества «АRT-пространство»; вечер у костра «Артековская дружба - навсегда!»; контрольно-туристический маршрут «Артековская гонка»; эрудит-марафон «Движение по азимуту»; спорт-тайм «Маркировка спортивных достижений»; походы на горы Говерла, Довга, Хомяк, бэкпэкинг полониной Томнатик; просмотр кинофильма; артековская массовка «Стрелка компаса указывает на музыкальный полюс!»; dj-set «Дискотека 2010-х»; фолк-пати «Украинские вечерницы»; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковеля"»;
отрядые: мастер-классы по туристическому делу, вязание узлов теоретический каскад «Туризм как явление жизни»; мастер-классы: собирание рюкзака, семафор, разложение палатки; занятия по ТГТ (техника горного туризма); практическое занятие «Выживание в экстремальных условиях»; дискуссионная качель «Что нужно для победы на Олимпийских играх?»; игра-путешествие «По страницам спортивной истории Украины».
7 смена «Схема маршрута на карте Артека»
5 августа - 13 августа
И снова артековцы детского лагеря «Озёрный» готовятся к установлению новых рекордов. Вершины выше и выше! Скорость движения больше и больше! Знание туристического дела лучше и лучше! А это свидетельствует, что «озёрники» вновь отправляются в «Артековский маршрут»!
В течении всей смены вместе с преодолением маршрута дети будут играть в боулинг и аэрохоккей, кататься на катамаранах и велосипедах, осуществлять походы в живописные уголки Карпат, получать важный опыт пребывания в горах один на один с природой. И конечно, удивительная артековская атмосфера будет рядом с юными туристами. После длительных путешествий можно отдохнуть вместе со своими друзьями и вожатыми на массовке или дискотеке, или провести уютный вечер у большого костра.
На пути артековского маршрута точно не будет скучно, ведь за ним движутся тысячи детей со всего мира, которые уже однажды выбрали отдых на планете «Артек-Буковель» и теперь не думают менять направление!
Основные мероприятия:
общеартековские: толока добра «С "Артек-Буковелем" в сердце»; соревнования по артболу и лайтболу;
лагерные: творческие презентации отрядов «Туристический дневник артековцев»; туристический квест «Турград»; туристско-развлекательная программа «Озёрные чемпионы»; чемпионат по технике вязания узлов и кокона; игровая программа «Праздник украинской кухни»; музыкальный марафон «До, ре, ми»; эрудит-шоу «На вершине знаний»; спортивно-развлекательная игра «Спортивный подъём»; поход на гору Синяк, Хомяк; бепекинг полониной Плоска, Томнатик, озером Несамовите, купание в Озере Молодости; просмотр кинофильма; артековская массовка «Меридиан артековской дружбы»; спортивное ориентирование, стилизованная дискотека «Дискотека 2010-х»; экспресс справочник «Снаряжение скалолаза начинающего. Полезные советы» танцевальная вечеринка «Лето 2019 »; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковеля"»;
отрядные: мастер-классы по туристическому делу, вязание узлов теоретическое занятие «Туризм как явление жизни»; мастер-классы: собирание рюкзака, семафор, разложение палатки; занятия по ТГТ (техника горного туризма); практическое занятие «Выживание в экстремальных условиях»; перекрёсток общения «Уроки истории для Украины»; игра-презентация «Я и мой талант»; дискуссия «Соцсети: за и против»; прощальный отрядный вечер «Артековец - сегодня, артековец - всегда!»;
8 смена «Озёрный Артек: с туризмом навсегда»
14 августа - 22 августа
Для многих артековцев название детского лагеря «Озёрный» сразу ассоциируется с насыщенным отдыхом, экстремальными походами в горы и невероятными приключениями! Действительно, всё это является неотъемлемым признаком «озёрного» стиля жизни без приключений здесь никак!
Приглашаем завершить летний сезон на важной смене, кульминацией которой станет подъём на гору Говерла - самую высокую вершину Родины. Осуществлять этот поход мы будем накануне выдающегося праздника - Дня Независимости Украины.
Особенно почётно быть участником этого события!
Наряду с вами будут друзья и вожатые, которые наполнят смену особыми эмоциями, которые могут возникать и существовать только в одном месте на Земле - в «Артек-Буковель»! Своеобразный микс из туристических мероприятий, творческих выступлений, ярких массовок!
Основные мероприятия:
лагерные: творческие презентации отрядов «Мы туристы»; торжественная церемония ко Дню Независимости Украины; лабиринт-квест «Сокровища "Артек-Буковеля"»; соревнования по спортивному ориентированию, командно-туристический маршрут «Вперёд и вверх», музыкальный марафон «До, ре, ми, до-шоу»; спортивно-развлекательная игра «Игры выносливых»; инклюзив-тур горами Говерла ко Дню Независимости Украины, купание в Озере Молодости, поход на гору Довга, Хомяк и полонину Ретеза; просмотр кинофильма; эрудит марафон «Движение по азимуту», артековская массовка «Artek Online»; танцевальная вечеринка «Музыкальный градус - на грани»; презентация «Книги рекордов "Артек-Буковеля"»;
отрядные: мастер-классы по туристическому делу, вязание узлов, спортивному ориентированию; теоретическое занятие «Туризм как явление жизни»; мастер-классы: собирание рюкзака, семафор, разложение палатки; занятия по ТГТ (техника горного туризма); практическое занятие «Выживание в экстремальных условиях»; вечер легенд у костра «Невероятные истории про мой отряд»; развлекательно-игровая программа «Улыбайся, друг!»; дискуссия «Я. Турист. "Артек"».

