SCHEDA HOTEL
HLETALBAT - ALBATROS BEACH HOTEL
IT
DESCRIZIONE
· L'Albatros Beach Hotel, il nuovo esclusivo albergo 4 stelle nella riviera di Taormina, sul lungomare di Letojanni. Una costruzione in stile mediterraneo totalmente rinnovata, dinamica e funzionale, adatta sia per chi arriva a Letojanni, sbocco al mare della bellissima Taormina, per una rilassante vacanza al mare, sia per chi deve presenziare a fiere ed appuntamenti di lavoro. Una struttura moderna ed elegante, realizzata con impianti eco-friendly di ultima generazione, che coniuga servizi di eccellenza ed ambienti esclusivi, sempre con un occhio di riguardo alla praticità ed alla convenienza. Una nuova concezione di hotel che preferisce imporre il proprio status grazie a servizi di prima qualità. Sei diverse tipologie di stanze, quasi tutte dotate di ampi balconi, una ricca prima colazione ed un'eccellente cena, preparate sempre secondo la migliore tradizione siciliana, una funzionale Sala Meeting ed un'incantevole spiaggia privata.
POSIZIONE
· Albatros Beach Hotel, completamente rinnovato, si trova sul più bel tratto di costa del mar Jonio e solamente una strada lo separa da una lunga e bellissima spiaggia. E' la perfetta soluzione per chi vuole trascorrere una fantastica vacanza a due passi dal mare. Una fermata del bus distante solamente 80 metri, permette i collegamenti con Catania e Messina, la fermata del bus per raggiungere Taormina dista, invece, 500 metri.
DISTANZE
· Aeroporto Catania: 65 km
· Taormina: 5 km
· Giardini Naxos: 7 km
· Fermata bus: 500 m
· Spiaggia: 30 m
CHECK IN & CHECK OUT
· Check in dalle ore 14:00/ Check out entro le ore 11:00
SERVIZI
· Reception 24 ore, Connessione WI FI gratuita, Internet corner, ascensori, servizio postale, Terrazza, Grande Lobby, Angolo con TV Sat ed angolo lettura, noleggio auto e scooter, vendita escursioni.
· RISTORANTE: Al ristorante sarà possibile effettuare la colazione e la cena; la cucina è mediterranea con una grande scelta di piatti regionali e locali con possibilità di ordinare prodotti senza glutine (pasta, pane e biscotti)
· BAR: Il bar offre la possibilità di scegliere tra una grande vastità di cocktail, prodotti da caffetteria, vini, birre, snacks, bevande analcoliche, amari e liquori.
CAMERE
· L’Albatros Beach Hotel dispone di 77 camere, completamente rinnovate. Tutte le camere, completamente rinnovate, sono dotate di asciuga capelli, aria condizionata, telefono, TV satellitare, cassaforte, Mini bar e Wi fi. Le Camere Family e le Junior Suites sono composte da un'area con due divani o due letti e da un'altra con un letto matrimoniale. Alcune camere Classic possono essere comunicanti e qualche camera è fruibile da ospiti in carrozzina.
· Camere Standard: totalmente rinnovate, hanno un balcone con vista su corte interna;
· Camere Classic vista città: totalmente rinnovate, hanno un balcone con vista città;
· Camere Classic vista mare laterale: totalmente rinnovate, hanno un balcone con vista mare laterale;
· Camere Superior: totalmente rinnovate, hanno un balcone con vista mare frontale - Set coffe/tea maker - Set di cortesia
· Camere Family: totalmente rinnovate, hanno balcone su vista interna e dispongono di una grande area con due divani o due letti extra.
· Junior Suite: totalmente rinnovate, hanno balcone su vista mare frontale e dispongono di una grande area con due divani o due letti extra - Set coffe/tea maker - Set di cortesia
SERVIZI RISTORAZIONE
· Colazione a buffet. Cena servita, menù a scelta di tre portate.
SPIAGGIA
· L'hotel si trova di fronte al mare. La spiaggia privata, disponibile dal 01/06 al 30/09 è attrezzata con lettini ed ombrelloni. Teli mare disponibili al costo di 2,5 € da pagare in loco (ogni cambio del telo mare ha un costo di €2,5).
1 ombrellone per camera ed 1 lettino per persona a pagamento.
ANIMALI
· Animali di piccola taglia ammessi.
INFO UTILI E GENERALI
· 
NOTE
· A causa dell'emergenza medica COVID-19, in risposta a nuove possibili ulteriori misure legislative, i servizi potrebbero non essere disponibili o soggetti a restrizioni.
DA PAGARE IN LOCO
· Tassa di Soggiorno
EN
DESCRIPTION
· Albatros Beach Hotel, a brand new 4 star hotel in Letojanni seafront. A totally renewed, dynamic and functional Mediterranean-style building, suitable both for those who arrive in Letojanni, the closest beach to the amazing town of Taormina, for a relaxing beach holiday, and for those who must attend fairs and business appointments. A modern and elegant building, built with the latest generation of eco-friendly systems, which combines excellent services and exclusive interiors, always with an eye to practicality and convenience. A new concept of hotel that prefers to impose its status thanks to top quality services. Six different types of rooms, almost all with large balconies, a rich breakfast and an excellent dinner, always cooked according to the best Sicilian tradition, a functional Meeting Room and an enchanting private beach.
LOCATION
· Albatros Beach Hotel completely refurbished, is situated on the most beautiful coast of the Jonian Sea and only a coast road separates it from a long sandy beach. A perfect solution for who wants an holiday a few steps from the sea. A bus stopping 80 metres away provides links to Catania and Messina and the bus stop that provides links to Taormina city center is just 500 meters away . The hotel is 5 km far from Taormina city center and 60 km from Catania Airport.
DISTANZE
· Catania Airport: 65 km
· Taormina: 5 km
· Giardini Naxos: 7 km
· Bus Stop: 500 m
· Beach: 30 m
CHECK IN & CHECK OUT
· Check in from 14:00/ Check out before 11:00
SERVCES
· Reception 24 hours, Free WIFI connection, Internet corner, Elevators, Postal service, Terrace, Living room, Bar, TV Sat corner and reading corner by the lobby, car/scooter rental, excursion point.
· RESTAURANT: The restaurant provides buffet breakfast and dinner; Mediterranean cuisine with a range of local and regional dishes and basic gluten free products (bread, pasta, cookies and biscuits);
· BAR: The lobby bar offers cocktails, caffetteria, wines, beers, snacks, soft drinks and after dinners.
ROOMS
· The Hotel has 77 rooms, completely refurbished.
· All rooms, completely refurbished, equipped with hair-dryer, air conditioning, telephone, satellite TV, safe, mini Bar, and free Wi-fi. Family rooms and Junior Suites are composed of a living room with two single beds and a bedroom with a double bed. Some Classic rooms can be interconnected and some are suitable for wheelchair users.
· Standard rooms: completely refurbished, have balcony and courtyard view;
· Classic City view rooms: completely refurbished, have balcony and city view;
· Classic Lateral sea rooms: completely refurbished, have balcony and lateral sea view;
· Superior rooms: completely refurbished, have balcony and frontal sea view - Set coffe/tea maker – Courtesy set;
· Family rooms: completely refurbished, have balcony with internal view and dispose a large sitting area with two sofas or two beds.
· Junior Suite: completely refurbished, have balcony and frontal sea view, and dispose a large sitting area with two sofas or two beds - Set coffe/tea maker – Courtesy set.
SERVIZI RISTORAZIONE
· Buffet breakfast. Dinner served, choice of three-course menu.
BEACH
· The hotel is in front of the sea. Our private beach reserved for our clients (available from 01/05 to 30/09) is equipped with sunbeds and umbrellas. Beach Towels available € 2,5 (change at charge, euro 2,50).  1 sunbed per person and 1 umbrella per room not included.
PETS
· Small pets allowed.
INFO UTILI E GENERALI
· 
NOTES
· Due to the COVID-19 medical emergency, in response to possible new further legislative measures, services may not be available or subject to restrictions.
TO PAY ON SPOT
· City Tax

