SCHEDA HOTEL
HCFLGPALLA - GRAND PALLADIUM SICILIA 
IT
DESCRIZIONE
· Sulla costa settentrionale dell'isola, a circa 45 km dal capoluogo (Palermo) e 80 km dal suo aeroporto, vi aspetta un meraviglioso hotel 5 stelle, Grand Palladium Sicilia Resort & Spa, ideale per famiglie, coppie e gruppi che vogliono godersi un sublime esperienza di vacanza. Esplora l'isola più grande del Mediterraneo, scopri l'impronta culturale delle numerose civiltà che vi si stabilirono, fate un tuffo nelle sue calette dall'acqua turchese, provate il delizioso vino italiano e perdetevi nelle affascinanti strade di Palermo. La vita è bella!
POSIZIONE
· Situato in un'enclave unica di fronte al mare con accesso diretto alla spiaggia, il Grand Palladium Sicilia Resort & Spa è il luogo ideale per famiglie, coppie e amici che vogliono vivere la Sicilia in un modo unico. Offre nuovissime strutture e tutti i servizi necessari per una vacanza indimenticabile.
Godrai della magnifica posizione, in una zona che è la base perfetta per esplorare l'isola e vicino a luoghi di intrattenimento, bar, pizzerie e ristoranti. Esplora i suoi dintorni, dove a soli 15 minuti dall'hotel puoi trovare Cefalú, un villaggio pieno di magia, architettura medievale e una famosa spiaggia che vanta acque cristalline e sabbia bianca.
DISTANZE
· Palermo Airport: 80 km
· Campofelice di Roccella: 4 km
· Cefalù: 15 km
· Beach: 20 m
CHECK IN & CHECK OUT
· Check in dalle ore 14:00/ Check ore entro le ore 12:00
SERVIZI
· Strutture completamente rinnovate. Goditi le nostre quattro piscine spettacolari, di cui una progettata appositamente per i bambini, insieme a una moltitudine di strutture sportive. Ti divertirai moltissimo grazie al nostro programma completo di attività e spettacoli per tutte le età.
· Inoltre, con il programma Dine Around, puoi goderti la nostra cucina senza limiti nei nostri tre ristoranti à la carte e sei bar, dove potrai viziarti con deliziosi cocktail e bevande rinfrescanti.
· E, dopo una giornata di avventure, è il momento di Zentropia Palladium Spa & Wellness. Rilassati nel nostro magnifico nuovo centro benessere, che offre un bagno turco, cabine per massaggi e cabine per trattamenti, tra gli altri favolosi servizi. Lasciati coccolare dal nostro team di professionisti!
· Fare una vacanza non è mai stato così stimolante. Soggiorna al Grand Palladium Sicilia Resort & Spa e goditi un'ampia varietà di attività ricreative e di intrattenimento per tutta la famiglia, offerte dal nostro team, POP entertainment.
CAMERE
· Deluxe: Magnifiche camere con terrazzo arredato, completamente ristrutturate con mobili minimalisti dai toni tenui. Include un letto king-size o due letti singoli e la possibilità di una culla o un letto, per consentire l'alloggio di 2 adulti + 1 bambino. Tra le sue caratteristiche principali, vanta doccia, minibar, TV a schermo piatto, zona lettura, WIFI, aria condizionata e altri comfort.
· Deluxe vista mare: Insieme a tutti i comfort delle camere Deluxe (king size o due letti singoli, una zona lettura, doccia, WIFI, TV a schermo piatto ... ecc.) Queste camere offrono anche una splendida vista sul mare dalla terrazza arredata. Goditi la bella vita!
· Bungalow Romance: L'ultima esperienza romantica. Rilassati in questo incantevole bungalow con letto king size e goditi un magico soggiorno in una sistemazione senza pari, con tutti i comfort delle camere Deluxe: doccia, minibar, TV a schermo piatto, zona lettura, WIFI, aria condizionata, tra altri servizi.
SERVIZI RISTORAZIONE
· 
SPIAGGIA
· Incluso. L'hotel dispone di una propria spiaggia privata - 1 ombrellone e 2 lettini per camera sono inclusi.
ANIMALI
· Non sono ammessi animali.
INFO UTILI E GENERALI
· CIR 19082017A201711
ALL INCLUSIVE include:
· Bevande nazionali ed internazionali disponibili al bar: dalle 09:00 all'00: 00
· Bevande incluse ai pasti: Acqua, Vino della casa, Soft drinks, Birra
· Sicania Show Cooking Restaurant al Grand Palladium Sicilia Resort & Spa per colazione, pranzo e cena: Colazione: dalle 07.30 alle 10.30 - Pranzo: dalle 13:00 alle 15:00 - Cena: dalle 19:00 alle 22:00
· Xtra Time Sports Bar aperto dalle 16:00 alle 02:00; bevande alcoliche a pagamento tranne per vino e birra dall’ 1:00.
· Snack (con selezione di spuntini caldi) dalle 12.00 alle 16.00 al Ristorante Portofino.
· Gelato dalle 11:00 alle 19:00 al Shake it and Beach Bar
· Ristoranti à la carte, aperti per cena (necessaria la prenotazione anticipata con Guest Service entro le 12:00 dello stesso giorno, conferma soggetta e limitata alla
· disponibilità dei posti.
· Servizio in camera dalle 07:00 alle 02:00 ore a pagamento, tutto dettagliato nel menu del servizio in camera.
· * Gli orari e i luoghi indicati potrebbero subire variazioni in base alla stagione e alle condizioni meteorologiche.
· Minibar, fornitura addizionale a pagamento
· Cassaforte
· Wi-Fi in tutte le camere e nelle aree comuni
· Sdraio e ombrelloni in spiaggia e piscine, gratuiti e disponibili fino ad esaurimento
· Teli mare e piscina
· Parcheggio esterno
· Palestra (senza personal trainer) +18 anni
· Animazione e intrattenimento:
- Baby Club - da 1 a 3 anni: 10.00 - 18.00
- Mini Club - da 4 a 11 anni: 10.00 - 18.00
- Junior Club per ragazzi - da 12 a 16 anni: dalle 10.00 alle 18.00
- Programma di animazione giornaliero per tutte le età.
· Strutture e attrezzature sportive: Campi da Tennis, Calcetto, Beach Volley, Boccie, Tiro con l'Arco Minigolf
· Zentropia Palladium Spa & Wellness: Accesso alla Spa e trattamenti benessere a pagamento. + 18 anni.
NOTE
· A causa dell'emergenza medica COVID-19, in risposta a nuove possibili ulteriori misure legislative, i servizi potrebbero non essere disponibili o soggetti a restrizioni.
DA PAGARE IN LOCO
· Tassa di soggiorno
EN
DESCRIPTION
· On the island’s northern coast, about 45 km from the capital (Palermo) and 80 km from its airport, a marvellous 5-star hotel await you, Grand Palladium Sicilia Resort & Spa, ideal for families, couples and groups that want to enjoy a sublime vacation experience. Explore the Mediterranean’s largest island, discover the cultural footprint of the many civilizations that settled there, take a dip in its turquoise water coves, try the delicious Italian wine and get lost in the captivating streets of Palermo. La vita è bella!
LOCATION
· Situated in a unique enclave in front of the sea with direct access to the beach, Grand Palladium Sicilia Resort & Spa is the ideal place for families, couples and friends that want to enjoy Sicily in a unique way. It offers brand new facilities and all the services necessary for an unforgettable vacation. You’ll enjoy the magnificent location, in a zone that is the perfect base to explore the island and close to sites for entertainment, bars, pizzerias and restaurants. Explore its surroundings, where only 15 minutes from the hotel you can find Cefalú, a village full of magic, medieval architecture and a famous beach boasting crystal-clear water and white sand.
DISTANZE
· Palermo Airport: 80 km
· Campofelice di Roccella: 4 km
· Cefalù: 15 km
· Beach: 20 m
CHECK IN & CHECK OUT
· Check in from 14:00/ Check ore before 12:00
SERVCES
· Completely renovated facilities. Enjoy our four spectacular pools, which include one designed especially for children, along with a multitude of sport facilities. You’ll have an amazing time thanks to our full program of activities and performances for all ages. Plus, with the Dine Around program, you can enjoy our cuisine without limits in our three à la carte restaurants and six bars, where you can spoil yourself with delicious cocktails and refreshing drinks. And, after a day of adventures, it’s time for Zentropia Palladium Spa & Wellness. Relax in our magnificent new wellness centre, offering a steam room, massage cabins and treatment booths, among other fabulous facilities. Allow our team of professionals to pamper you! Taking a holiday has never been so stimulating. Stay at Grand Palladium Sicilia Resort & Spa nd enjoy a wide variety of leisure activities and entertainment for the entire family, brought to you by our team, POP entertainment.
ROOMS
· Deluxe: Magnificent rooms with a furnished terrace, completely renovated with minimalist furniture in soft tones. Includes a king-size bed or two individual beds and the possibility of a crib or bed, to allow the accommodation of 2 adults + 1 child. Among its main features, it boasts a shower, minibar, flat-screen TV, a reading zone, WIFI, air-conditioning and other amenities.
· Deluxe sea view: Along with all the comforts of the Deluxe rooms (king-size or two individual beds, a reading zone, shower, WIFI, flat-screen TV…etc.) these rooms also offer impressive views of the sea from the furnished terrace. Enjoy the good life!
· Bungalow Romance: The ultimate romantic experience. Relax in this charming bungalow with a king-size bed and enjoy a magical stay in an unparalleled accommodation, with all the comforts of the Deluxe rooms: a shower, minibar, flat-screen TV, reading zone, WIFI, air-conditioning, among other amenities.
SERVIZI RISTORAZIONE
· 
BEACH
· Included. The hotel has its own private beach– 1 umbrella and 2 sunbeds per room are included.
PETS
· Pets are not allowed
INFO UTILI E GENERALI
· CIR 19082017A201711
ALL INCLUSIVE includes:
· National and International Drinks available at the bars: 09:00 a.m to 00:00 a.m
· Drinks included during meals: Water, Local wine, Soft drinks, Beers
· Sicania Show Cooking Restaurant at Gran Palladium Sicilia for breakfast, lunch and dinner: Breakfast from 07.30 a.m. to 10.30 a.m. - Lunch from 01:00 p.m. to 3:00 p.m. - Dinner from 07:00 p.m. to 10:00 p.m.
· Xtra Time Sports Bar, open 04:00 p.m to 02:00 a.m; Alcoholic drinks with charge except wine and beer from 1:00 a.m.
· Snacks (with selection of hot snacks) from 12.00 a.m to 4:00 p.m at Portofino Restaurant.
· Ice cream from 11:00 a.m to 07:00 p.m at Shake it and Beach Bar
· A la carte restaurants, open only for dinner (need to be booked at the Guest Service Desk before 12:00 a.m same day time limit. Booking confirmation always upon availability).
· Room service available from 07:00 am to 02:00 am with extra fee, all detailed on the Room service menu.
· * The times and places indicated may be subject to changes depending on the season and the weather conditions
· Minibar, additional filling service for a fee.
· Safe
· Wi-Fi in all rooms and common areas
· Deck chairs and beach umbrellas on the beach and near swimming pools upon availability
· Beach and pool towels
· Outdoor Parking Space
· Gym (without personal trainer) +18 yo
· Animation & entertainment:
- Baby Club – from 1 to 3 years of age: 10.00 a.m – 06:00 p.m.
- Mini Club – from 4 to 11 years of age: 10.00 a.m – 06:00 p.m.
- Junior Club for teenagers – from 12 to 16 years of age: 10.00 a.m to 06:00 p.m.
- Daily Entertainment Program for all ages.
· Sport Facilities and equipment: Tennis Courts, Five a side Football, Beach Volley, Boccie, Archery and Minigolf.
· Zentropia Palladium Spa & Wellness: wet areas and treatments have an extra charge. +18 yo
NOTES
· Due to the COVID-19 medical emergency, in response to possible new further legislative measures, services may not be available or subject to restrictions.
TO PAY ON SPOT
· City Tax


